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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ :  

 

Αντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των εργασιών, που είναι 

απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη 

Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1. Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως περαιωμένων 

εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του 

Έργου. Οι τιμές μονάδος περιλαμβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των 

εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, 

σύμφωνα και με τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 

Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των 

μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα 

χρησιμοποίησης ή μή μηχανικών μέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, με τις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου  προκύπτει το 

προϋπολογιζόμενο άμεσο κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί μέρους εργασιών ή 

λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυσικό αντικείμενο του Έργου. Στις τιμές μονάδος αυτές, 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαμβάνονται τα κάτωθι: 

1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωματουμένων υλικών από φόρους, τέλη, δασμούς, έξοδα 

εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα 

τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών του μέσων.  

1.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων και βοηθητικών 

υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, 

επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, 

τις ασφαλίσεις των μεταφορών, τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες 

μεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως με αντίστοιχα 

άρθρα του Τιμολογίου.  

 Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία μεταφορικών μέσων) 

των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους 

χώρους απόρριψης, λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύμφωνα με 

την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

 Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και 

κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 

1312Β/2010) και εξειδικεύονται με την Εγκύκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, δεν περιλαμβάνεται στις αντίστοιχες τιμές του 

τιμολογίου. 

 Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του συγκεκριμένου 

χώρου από την παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή τους. 

1.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο 

Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς 

οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε 

Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, 

εξαιρεσίμων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους 

προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως 

προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και χειριστών οχημάτων και 

μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων, επιστημονικού προσωπικού και των επιστατών με 
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εξειδικευμένο αντικείμενο, ημεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του 

έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.4 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία εργοταξιακού 

εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των δοκιμίων και την εκτέλεση ελέγχων 

και δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της 

Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

1.5 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής προκατασκευασμένων στοιχείων, 

εφ’ όσον προβλέπονται από τους όρους δημοπράτησης, συγκροτημάτων παραγωγής θραυστών 

υλικών (σπαστηροτριβείο), σκυροδέματος, ασφαλτομιγμάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό χώρο ή 

εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η κατασκευή των 

υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά 

περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και 

μεταφορές των πρώτων υλών στην μονάδα και των παραγομένων προϊόντων μέχρι τις θέσεις 

ενσωμάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση των εγκαταστάσεων μετά το πέρας 

των εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεμα ή 

οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία 

και σύμφωνα με τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρμογή 

στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α)  Όταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το Δημόσιο 

(β)  Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει 

δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριμένου έργου. 

1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά μέσα, 

τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, 

1.7 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και 

την λήψη των απαιτουμένων προστατευτικών μέτρων, οι δαπάνες των μέτρων προστασίας των 

όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων 

εργαζομένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτων, της 

αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δαπάνες των μέτρων 

προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους 

(εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.8 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως 

‘’δοκιμαστικών τμημάτων’’ που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης 

(μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξία υλικών, χρήση μηχανημάτων, εργασία κ.λπ.) 

1.9 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού μηχανικού 

εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριμένες 

εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις οποίες 

περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η 

αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα 

καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις στον 

χώρο του έργου, οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις 

(που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν 

απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από το Έργο.  

Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που διατηρείται σε 

ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.10 Οι δαπάνες προμηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη θέση ενσωμάτωσης 

και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων αδρανών υλικών προέλευσης λατομείων, 

ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιμολογίου αναφέρεται 

ρητά ότι η μεταφορά πληρώνεται ιδιαίτερα (άρθρα που επισημαίνονται με αστερίσκο [*]).  

  Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, ώστε να 

ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαμβανομένων 

υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων  

1.11 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις μηχανημάτων και 

προσωπικού που οφείλονται: 
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(α)  σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β)  στην μη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του χώρου εκτέλεσης των 

εργασιών (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τμηματικής εκτέλεσης των εργασιών),  

(γ)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους αρμόδιους για αυτά φορείς 

(ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κ.λπ.),  

(δ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εμποδίων,  

(ε)  στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 

εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που 

προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι 

ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου  

(στ) στην λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων,  

(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για 

οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδομών, βλάβες σε 

άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.12 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχημάτων στις θέσεις 

εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της 

κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις 

αρμόδιες Αρχές  

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών 

και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την 

περίφραξη των ορυγμάτων και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενημέρωση του κοινού, 

την σήμανση και φωτεινή σηματοδότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει 

από μελέτη σήμανσης και τιμολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση 

της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την απομάκρυνση των παραπάνω προσωρινών 

κατασκευών και σήμανσης μετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της 

αρχικής σήμανσης. 

1.13 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, 

πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθμικών 

αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται για την χάραξη των επιμέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες 

σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή των στοιχείων της οριστικής 

μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάμενες κατασκευές), κατασκευαστικών 

σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο 

εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, 

υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]),  

1.14 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο 

του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους καθώς και 

οι δαπάνες λήψης επιμετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και 

σύνταξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισμών που θα 

υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

 1.15 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων (όταν αυτοί δεν 

περιλαμβάνονται στη μελέτη. 

1.16 Οι δαπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία των εντοπιζομένων με 

ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω.  

1.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης 

ποταμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό 

αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την αντιμετώπιση των 

επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα 

οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα 

τεύχη δημοπράτησης. 

1.18 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και ευρεσιτεχνιών που 

εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.19 Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα 

τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε 

στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών στα συμβατικά τεύχη, 
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καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής 

αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν 

υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.20 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που 

διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούμενες εργασίες, Την 

αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο 

αστικά όσο και ποινικά και μέχρι περαίωσης των εργασιών, ο Ανάδοχος του Έργου. 

1.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι αποζημιώσεις για κάθε 

είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών 

ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης 

χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κ.λπ.) που οφείλονται σε μη τήρηση των 

συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε 

υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.22 Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες για 

τις εργοταξιακές οδούς που προκύπτουν από τη μεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και 

απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση εξοπλισμού και υλικών κατασκευής του Έργου (μίσθωση ή 

εξασφάλιση δικαιωμάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση 

υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων 

απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (καταβολή τιμήματος προς 

ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή 

επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαμόρφωση των χώρων μετά την περαίωση των 

εργασιών, σύμφωνα με τους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους. 

1.23 Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωμάτων για την εφαρμογή 

ασφαλτικών επιστρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισμα, καθαρισμός, δημιουργία οπών 

αγκύρωσης (πικούνισμα), καθώς και οι δαπάνες μεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που 

παράγονται ως αποτέλεσμα των παραπάνω εργασιών. 

1.24 Οι δαπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στα τοιχώματα υφισταμένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών 

έργων κ.λπ., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέων συμβαλλόντων αγωγών, εκτός αν 

προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.25 Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να εκπονηθούν από 

τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης σκυροδεμάτων και 

ασφαλτομιγμάτων, μελέτες ικριωμάτων κ.λπ. 

1.26 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρμόδιες Αρχές, την 

Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή 

προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.27 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των 

υπαρχόντων στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και 

αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδατορέματα κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση 

των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση, 

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει μέτρα για να 

αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις χωματουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες. 

 

Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) 

και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν 

μπορούν να κατανεμηθούν σε συγκεκριμένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου 

όπως, κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης 

εργοταξίων, φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επιστολών, 

έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώμενο 

κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισμού των 

εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύμφωνα 

με τις κείμενες διατάξεις, και διακρίνεται σε: 
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(α)  Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαμβανόμενα κατά τη διάρκεια της σύμβασης, τα οποία 

περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθμισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και βοηθητικών 

εργοταξιακών εγκαταστάσεων π.χ.  γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του 

Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, 

εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων και χώρων εκτέλεσης 

εργασιών εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(4) Εξοπλισμού  κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη διασφάλιση 

λειτουργικής ετοιμότητας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφωνικής 

σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα με τους 

όρους δημοπράτησης. 

(5) Απομάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων μετά την περαίωση του 

έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό  και σύμφωνα 

με τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόμισης στο εργοτάξιο) του απαιτούμενου εξοπλισμού γενικής χρήσης (π.χ. 

γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο χρονοδιάγραμμα του έργου 

και αποκινητοποίησης με το πέρας του προβλεπόμενου χρόνου απασχόλησης. 

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των μελετών του έργου και τυχόν συμπληρώσεις τροποποιήσεις, 

εφόσον δεν περιλαμβάνονται στο άμεσο κόστος. 

(8) Οι δαπάνες συμπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας 

και Υγείας), σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

(9) Για φόρους. 

(10) Για εγγυητικές. 

(11) Ασφάλισης του έργου. 

(12) Προσυμβατικού σταδίου. 

(13) Διάθεσης μέσων ατομικής προστασίας. 

(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών εγκαταστάσεων, 

χρηματοοικονομικών εξόδων, απαιτήσεως για μελέτες που μπορεί να προκύψουν κατά την 

πορεία των εργασιών, εκτεταμένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νομικής υποστήριξης, 

απαιτήσεις για μέτρα προστασίας από μη ληφθείσες υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές 

μη καλυπτόμενες από ασφάλιση). 

(β)  Χρονικώς συνηρτημένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώμενα από τη χρονική διάρκεια της σύμβασης, τα 

οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών (περιλαμβάνει τη χρήση 

των εγκαταστάσεων και χώρων καθαρών σύμφωνα με τις προβλέψεις των εγκεκριμένων 

Περιβαλλοντικών Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση μόνιμης 

και αποκλειστικής απασχόλησης στο έργο (σε περίπτωση μη μόνιμης και αποκλειστικής 

απασχόλησης θα λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιμότητα στο έργο). 

Ανηγμένες περιλαμβάνονται και οι δαπάνες για προβλεπόμενες νόμιμες αποζημιώσεις. Το 

επιστημονικό προσωπικό και οι επιστάτες, με εξειδικευμένο αντικείμενο (π.χ. χωματουργικά, 

τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαμβάνονται. 

(3) Νομικής υποστήριξης  

(4) Εξωτερικών τεχνικών συμβούλων με ad hoc  μετάκληση 

(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. χρήση 

αυτοκινήτων 

(6) Λειτουργίας μηχανημάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπικού  

(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραμέτρων που προβλέπονται στους εγκεκριμένους 

περιβαλλοντικούς όρους και λήψη μέτρων για συμμόρφωση προς αυτούς 

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόμενο χρόνο 

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηματοοικονομικό κόστος 

(10) Το αναλογούν, σε σχέση με τη συμμετοχή του στον κύκλο εργασιών της επιχείρησης, κόστος  

έδρας επιχείρησης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 
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Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασμών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του 

Έργου. 

 

Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι 

παρεμφερών προς αυτές εργασιών που περιλαμβάνονται στο παρόν Τιμολόγιο, αποδεκτά όμως σύμφωνα 

με τους όρους δημοπράτησης, ή εργασιών που επιμετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι 

δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιμολογίου με αναγωγή των μεγεθών τους σύμφωνα με το 

ακόλουθο παράδειγμα: 

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από 

σκυρόδεμα, PVC κ.λπ. 

Για ονομαστική διάμετρο DN χρησιμοποιούμενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόμενες στα 

υποάρθρα των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος Τιμολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, 

κατηγορία αντοχής και μέθοδο προστασίας, θα γίνεται αναγωγή του μήκους του χρησιμοποιούμενου 

σωλήνα σε μήκος σωλήνα της αμέσως μικρότερης στο παρόν Τιμολόγιο ονομαστικής διαμέτρου, με 

βάση το λόγο: 

     DN / DM  

  όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 

   DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν 

Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη υπάρχουσα 

διάμετρος. 

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου 

Για πάχος DN χρησιμοποιούμενης πλάκας μεγαλύτερο από το πάχος της συμβατικής πλάκας του 

παρόντος τιμολογίου (12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε 

επιφάνεια συμβατικής πλάκας πάχους 12 mm, με βάση το λόγο:  

 

     DN / 12 

 

 όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm. 

(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτος ΒN χρησιμοποιούμενης ταινίας μεγαλύτερο από το πλάτος της συμβατικής ταινίας του 

παρόντος Τιμολογίου (240 mm), θα γίνεται αναγωγή του μήκους της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε 

μήκος συμβατική ταινίας πλάτους 240 mm, με βάση το λόγο:  

 

     ΒN / 240 

  

 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος 

Τιμολογίου. 

 

Όπου στα επιμέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί με απόφαση η 

υποχρεωτική εφαρμογή, η σχετική αναφορά μπορεί να αντιστοιχίζεται με αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο 

πρότυπο που θα περιλαμβάνεται σε σχετικό πίνακα στους γενικούς όρους του παρόντος. 
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Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] παραπλεύρως της 

αναγραφόμενης τιμής σε ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς 

των, κατά περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

 

Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του μεταφορικού έργου, με 

βάση τα στοιχεία της μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου. 

 

Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες 

τιμές μονάδας σε €/m
3
.km 

 

Σε αστικές περιοχές   

 - απόσταση < 5 km 0,28   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   

Εκτός πόλεως   

 · οδοί καλής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,20   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19   

 · οδοί κακής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,25   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   

 · εργοταξιακές οδοί   

 - απόσταση < 3 km 0,22   

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20   

Πρόσθετη τιμή για παρατεταμένη αναμονή 

φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές 

θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 

εκσκαφές) 

0,03 

 

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] των άρθρων 

του παρόντος τιμολογίου των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m
3
), κατά τον 

τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  

 

Σε καμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή οποιαδήποτε άλλη 

προσαύξηση και ο υπολογισμός γίνεται με βάση τα επιμετρούμενα m
3
 κάθε εργασίας, όπως 

καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιμολόγιο, προστίθεται στην 

τιμή βάσεως των άρθρων που επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε 

καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του 

μεταφορικού έργου). 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ: 

 

 

ΟΜΑΔΑ 1 : ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΕΙΣ, ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ, ΕΚΣΚΑΦΕΣ, 

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.1 

ΝΕΤ ΟΙΚ.  10.01.02 

 

Άρθρο 10.01.02  Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1104 

 

Φορτοεκφόρτωση πετρωδών υλικών και παρεμφερών, δηλαδή αργών λίθων γενικά, σκύρων, χαλίκων, 

άμμου, αμμοχαλίκου, ασβέστου σε βώλους, θηραϊκής γης, κίσσηρης και σκωριών, επί οποιουδήποτε 

τροχοφόρου μεταφορικού μέσου ή ζώου. 

 

Τιμή ανά τόνο (ton) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως: ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς: 13,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.2 

ΝΕΤ OIK. 10.07.01 
 

Άρθρο 10.7.01 Μεταφορές με αυτοκίνητο δια μέσου οδών καλής βατότητας 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1136 

 

Μεταφορά με αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού, ανά χιλιόμετρο αποστάσεως. 

 

Τιμή ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km) 

 

Επί οδού επιτρέπουσας ταχύτητα άνω των 40 km/h 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

  Αριθμητικώς:  0,35 

A.T.: 

Κωδικός 

1.3 

ΝΕΤ ΟΙΚ 20.02 

 

Άρθρο  20.02 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες για την δημιουργία υπογείων 

κλπ χώρων 

 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ-2112 
 

Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες με χρήση μηχανικών μέσων για την δημιουργία υπογείων 

κλπ χώρων, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-03-00-00 "Γενικές εκσκαφές κτιριακών 

έργων", ελαχίστης πλευράς κάτοψης άνω των 3,00 m και συγχρόνως ολικής επιφανείας κάτοψης 
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μεγαλυτέρας των 12,00 m
2
, σε βάθος μέχρι 2,00 m από την προσπελάσιμη από τροχοφόρα στάθμη του 

εκσκαπτομένου χώρου, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε 

υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την μόρφωση των παρειών 

ή πρανών και του πυθμένα, τις τυχόν απαιτούμενες σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών και την 

συσσώρευση των προϊόντων εκσκαφής σε μέση απόσταση έως 30 m. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε 

απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 
 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως: ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  2,80 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.4 

ΝΕΤ ΟΙΚ.   20.10 

Άρθρο 20.10  Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2162 
 

Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων διαμορφωμένων χώρων ή τμημάτων 

αυτών, σε μέση απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 10,00 m, με την έκριψη, 

διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, διαβροχή και συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 

02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών έργων". 
 

Στην περίπτωση χρησιμοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάμου, εφαρμόζεται ο αστερίσκος [*], ο 

οποίος σε αντίθετη περίπτωση μηδενίζεται. 
 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) συμπυκνωμένου όγκου.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  4,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

Άρθρο 22.04 
 

 

1.5 

NET OIK. 22.04 

Καθαιρέσεις πλινθοδομών 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-2222 

Καθαίρεση πλινθοδομών κάθε είδους. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, οι 

προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας με εργαλεία χειρός". 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  15,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 22.15.01 

1.6 

NET OIK.  22.15.01 

Καθαίρεση  στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, με χρήση συνήθους 
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κρουστικού εξοπλισμού 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-2226 

 

Καθαίρεση και τεμαχισμός μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, πλήν 

δαπέδων. 

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των 

ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων ο τεμαχισμός των 

ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης,, σύμφωνα με την 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά 

μέσα". 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  59,80 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 22.15.02 

1.7 

NET OIK.  22.15.02 

Καθαίρεση  στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, με χρήση  κρουστικού 

εξοπλισμού μειωμένης απόδοσης 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-2226 

Καθαίρεση και τεμαχισμός μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, πλήν 

δαπέδων. 

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των 

ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων ο τεμαχισμός των 

ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης,, σύμφωνα με την 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά 

μέσα". 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  170,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 22.22.02 

1.8 

NET OIK.  22.22.02 

Καθαίρεση επικεραμώσεων, με προσοχή, για την εξαγωγή ακεραίων πλακών σε ποσοστό 

άνω του 50% 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-2241 

 

Καθαίρεση επικεραμώσεως με κεραμίδια οποιουδήποτε τύπου, με ή χωρίς κονίαμα, σε οποιαδήποτε 

στάθμη από το έδαφος. Συμπεριλαμβάνεται ο καταβιβασμός και η διαλογή των υλικών και η 

συσσώρευση των αχρήστων υλικών προς φόρτωση. 

Καθαίρεση με άνω του 60% χρησίμους κεράμους στην οποία συμπεριλαμβάνεται ο καθαρισμός των 

ακεραίων χρησίμων κεράμων από το τυχόν κονίαμα, ο καταβιβασμός τους από τη στέγη, η μεταφορά 

τους σε απόσταση έως 40 m από το κτίσμα και η απόθεσή τους σε κανονικά σχήματα. 
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΝΕΑ 

   Αριθμητικώς:  9,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.9 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.23 

Άρθρο 22.23  Καθαίρεση επιχρισμάτων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2252 
 

Καθαίρεση επιχρισμάτων (ασβεστοκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντοκονιαμάτων, μαρμαροκονιαμάτων, 

ασβεστοτσιμεντομαρμαροκονιαμάτων, τσιμεντοκονιαμάτων και θηραϊκοκονιαμάτων), οποιουδήποτε 

πάχους, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος εργασίας. Συμπεριλαμβάνεται ο καθαρισμός των αρμών 

και η συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση. (τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m3/m2), σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισμάτων τοιχοποιίας". 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πραγματικής επιφανείας.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  5,60 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.10 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.45 

Άρθρο 22.45 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωμάτων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275 
 

Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαμβάνεται η αφαίρεση των φύλλων και 

πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά στηρίγματα (τζινέτια) με 

προσοχή για την επαναχρησιμοποίησή του, και η μεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) ακροτάτου περιγράμματος τετραξύλου ή πλαισίου  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  16,80 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.11 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.50 

Άρθρο 22.50 Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275 
 

Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων μετά του αντιστοίχου ψευδοδαπέδου ή σκελετού τεγίδων 

(διαδοκίδων), σε οποιαδήποτε θέση, με προσοχή για την επαναχρησιμοποίηση των υλικών, με την 

μεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πραγματικής επιφανείας  
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ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  5,60 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.12 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.51 

Άρθρο 22.51 Καθαίρεση φέροντος οργανισμού ξύλινης στέγης 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-5276 
 

Καθαίρεση φέροντος οργανισμού ξύλινης στέγης (σανίδες, τεγίδες, επιτεγίδες, ζευκτά κάθε τύπου), σε 

οποιοδήποτε ύψος και μεταφορά του υλικού πρός φόρτωση ή αποθήκευση.  

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) πραγματικού όγκου  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ 

   Αριθμητικώς:  56,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.13 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.53 

Άρθρο 22.53 Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275 
 

Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου, συμπεριλαμβανομένου του σκελετου ανάρτησής τους και του 

μονωτικού υλικού πλήρωσης, σε οποιαδήποτε θέση, με την μεταφορά των προϊόντων προς φόρτωση ή 

αποθήκευση.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πραγματικής επιφανείας  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  5,60 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.14 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.54 

Άρθρο 22.54 Καθαίρεση οροφοκονιαμάτων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2252 
 

Καθαίρεση οροφοκονιάματος σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος εργασία, με τα τα απαιτούμενα 

ικριώματα και την συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 

14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισμάτων τοιχοποιίας". 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πραγματικής επιφανείας. 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΝΕΑ 

   Αριθμητικώς:  9,00 
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A.T.: 

Κωδικός 

1.15 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.60 

Άρθρο 22.60 Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2236 
 

Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων (μοκέτες κλπ), με πλήρη 

απόξεση/αφαίρεση της στρώσης συγκολλητικού υλικού με φλόγιστρο, διαλύτες ή αποξεστικά εργαλεία 

και μεταφορά των υλικών αποξήλωσης προς φόρτωση. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πλήρως αποπερατωθείσας εργασίας.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ 

   Αριθμητικώς:  2,20 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.16 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.65.02 

Άρθρο 22.65.02 Αποξήλωση κιγκλιδωμάτων, για μεταλλικά κιγκλιδώματα 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275 
 

Αποξήλωση κιγκλιδωμάτων, οποιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, με την συσσώρευση των αχρήστων 

υλικών προς φόρτωση και την ταξινόμηση και αποθήκευση των χρησίμων υλικών. 

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) αποξηλωθέντων στοιχείων βάσει ζυγολογίου.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

   Αριθμητικώς:  0,35 

 

A.T.: 

Κωδικός 

1.17 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.70.01 

Άρθρο 22.70.01 Αποξηλώσεις τοιχοπετασμάτων, για τοιχοπετάσματα με αμφίπλευρη επένδυση 

γυψοσανίδας 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275 
 

Επιμελημένη αποξήλωση ή αποσυναρμολόγηση τοιχοπετασμάτων (σκελετός - υλικό πλήρωσης - 

επένδυση), συγκέντρωση και αποθήκευση του επαναχρησιμοποιήσιμου υλικού και προώθηση πρός 

φόρτωση των πάσης φύσεως αχρήστων. Οι επιφάνειες επαφής των αφαιρουμένων τοιχοπετασμάτων με 

τα λοιπά δομικά στοιχεία του κτιρίου θα παραδίδονται καθαρές και λείες και θα είναι πλήρως 

απαλλαγμένες από προεξέχοντα στοιχεία συνδέσμων και στηριγμάτων. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πλήρως αφαιρουμένου τοιχοπετάσματος. Στην προς επιμέτρηση 

επιφάνεια συμπεριλαμβάνονται και τα τυχόν υπάρχοντα ανοίγματα.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  5,00 
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A.T.: 

Κωδικός 

1.18 

ΝΕΤ ΟΙΚ 22.72 

Άρθρο 22.72 Αποξήλωση ξυλίνoυ φέροντος οργανισμού πατωμάτων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275 
 

Αποξήλωση ξυλίνου φέροντος οργανισμού πατωμάτων και λοιπών οριζόντιων επιφανειών, μετά των 

ενδιάμεσων ξύλινων μελών κάθε τύπου, σε οποιαδήποτε θέση, με προσοχή, για την επαναχρησιμοποίηση 

των υλικών, με την μεταφορά στις θέσεις φόρτωσης ή αποθήκευσης εντός του εργοταξίου.  

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) αποξηλωνόμενης κατασκευής.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  45,00 

 

 

 

ΟΜΑΔΑ 2 : ΙΚΚΡΙΩΜΑΤΑ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΞΥΛΟΤΥΠΟΙ, ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΕΣ 
 

A.T.: 

Κωδικός 

2.1 

NET OIK. 23.03 

Άρθρο 23.03 Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2303 
 

Παραγωγή σκυροδέματος μικρών έργων επί τόπου, με φορητούς αναμικτήρες σκυροδέματος ή 

αυτοκινούμενες μπετονιέρες, ποιότητας έως C16/20, σύμφωνα με τις διατάξεις του κανονισμού 

τεχνολογίας σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών 

ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, σύμφωνα με την μελέτη του έργου, χωρίς την δαπάνη 

κατασκευής των καλουπιών.  
 

Περιλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία ανάμιξης, οι πάσης φύσεως 

πλάγιες μεταφορές και η εργασία διάστρωσης και συμπύκνωσης, σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο 

εργασίας. Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 

προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. Ως μικρά έργα θεωρούνται τα έργα με ημερήσια απαίτηση 

μέχρι 50 m3 σκυροδέματος. Για μεγαλύτερες ποσότητες, η τιμολόγηση γίνεται με βάση το άρθρο 32.02. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
). 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  5,60 

 

A.T.: 

Κωδικός 

2.2 

NET OIK. 23.10.01 

Άρθρο 23.10.01 Αναρτημένα δάπεδα εργασίας (φορεία), δαπάνη κινητοποίησης - αποκινητοποίησης. 
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Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2303 
 

Κινητά δάπεδα εργασίας (πλατφόρμες), αναρτημένα μέσω συρματοσχοίνων, με μηχανισμό ανύψωσης 

ηλεκτροκίνητο, εφοδιασμένο με συστήματα ασφαλούς πέδησης, με δυνατότητα ελέγχου της κίνησης 

τόσο από την θέση ανάρτησης, όσο και από την πλατφόρμα. Ο εξοπλισμός θα συνοδεύεται από 

πιστοποιητικά αφαλείας αναγνωρισμένου διεθνώς φορέα. 

 

Συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά επί τόπου του έργου, η συναρμολόγηση και στερέωση του συστήματος 

ανάρτησης, η ηλεκτρική συνδεσμολογία, η αποσυναρμολόγηση και αποκόμιση του εξοπλισμού. 

 

Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.). 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  280,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

2.3 

NET OIK. 23.10.02 

Άρθρο 23.10.02 Αναρτημένα δάπεδα εργασίας (φορεία), ημερήσια δαπάνη φορείου ανυψωτικής 

ικανότητας έως 200 kg 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2303 
 

Κινητά δάπεδα εργασίας (πλατφόρμες), αναρτημένα μέσω συρματοσχοίνων, με μηχανισμό ανύψωσης 

ηλεκτροκίνητο, εφοδιασμένο με συστήματα ασφαλούς πέδησης, με δυνατότητα ελέγχου της κίνησης 

τόσο από την θέση ανάρτησης, όσο και από την πλατφόρμα. Ο εξοπλισμός θα συνοδεύεται από 

πιστοποιητικά αφαλείας αναγνωρισμένου διεθνώς φορέα. 

 

Τιμή ανά ημέρα παραμονής στο εργοτάξιο (Η.Δ.), σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα 

εργασιών. 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  90,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

2.4 

NET OIK. 23.14 

Άρθρο 23.14 Επενδύσεις πρόσοψης ικριωμάτων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2314.1 
 

Επένδυση πρόσοψης ικριωμάτων με λινάτσες ή συνθετικά υφαντά φύλλα, προσδεμένα με σύρμα ή 

συνδετήρες στα οριζόντια και κατακόρυφα στοιχεία του ικριώματος. Η επικάλυψη θα είναι πλήρης και τα 

φύλλα επικάλυψης επαρκώς τανυσμένα. 

 

Επισημαίνεται ότι η επένδυση των εξωτερικών ικριωμάτων είναι υποχρεωτική για όλες τις κατασκευές 

εντός κατοικημένων περιοχών. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
). 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

   Αριθμητικώς:  0,65 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 38.20.03 Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων στις θέσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων. 

 

 

2.5 

NET OIK. 38.20.03 

Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C (S500s). 

Κωδικός Αναθεώρησης     OIK-3873 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, 

κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, 

προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια 

οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 

 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας 

έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). 

 

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. 

Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με 

μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη 

της τοποθέτησης του οπλισμού.  

 

Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις 

διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, 

τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά 

διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα 

υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση των οπλισμών. 

 

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, 

ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του 

μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 

 

Ονομ.  

διάμετρος 

(mm) 

Πεδίο εφαρμογής 

Ονομ. 

διατομή  

(mm
2
) 

Ονομ.  

μάζα/ 

μέτρο  

(kg/m) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολλημένα 

πλέγματα και 

δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 
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Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και 

τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα: 

 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι 

εναλλάξ  

 Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.  

 Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του 

έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

 Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.  

 Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα 

απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 

 Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΑ 

   Αριθμητικώς:  1,01 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 1  

2.6 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 1  

Επικόλληση ελασμάτων ινοπλισµένων πολυµερών πλάτους 10 cm και πάχους 1,2 mm 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-7231 
 

Επικόλληση ελασμάτων ινοπλισµένων πολυµερών (FRP) πλάτους 10 cm και πάχους 1,2mm µε χρήση 

εποξειδικών συγκολλητικών. Τα ελάσματα θα είναι από ίνες άνθρακα και θα συνοδεύονται από τα 

πιστοποιητικά δοκιμών ααναγνωρισμένων εργαστηρίων σύμφωνα µε το πρότυπο ΕΝ2561, από τα οποία 

θα προκύπτουν τα μηχανικά χαρακτηριστικά και οι λοιπές ιδιότητες αυτών. Για την επικόλληση των 

ινοπλισµένων ελασμάτων θα χρησιμοποιηθούν εποξειδικές κόλλες δύο συστατικών (ρητίνη, 

σκληρυντής). Το χρώμα ή η απόχρωση της ρητίνης θα διαφέρει από το χρώμα του σκληρυντή. Τα 

επιμέρους συστατικά θα είναι συσκευασμένα σε διαφορετικά και διακεκριμένου τύπου δοχεία. Θα 

προσκομίζονται τεχνικά φυλλάδια του εργοστασίου παραγωγής τα οποία θα αναφέρουν τον μέγιστο 

χρόνο αποθήκευσης και χρήσης, την αναλογία ανάμιξης των επιμέρους συστατικών, λεπτομερείς οδηγίες 

χρήσεως, συνθήκες αποθήκευσης, τον χρόνο εργασιμότητας μετά την ανάμιξη , τοξικότητα και μέτρα 

υγιεινής-ασφαλείας κατά την εφαρμογή. Η επικόλληση των ελασμάτων θα γίνει πάνω σε εξομαλυντική 

στρώση ινοπλισμένου κονιάματος, η οποία θα πρέπει να είναι επίπεδη, χωρίς εξάρσεις ή βαθουλώματα. 

Σύμφωνα µε τα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ1504.04, ΕΛΟΤΕΝ1504.09 και ΕΛΟΤΕΝ1504.10, η ομαλότητα της 

επιφάνειας επί της οποίας θα τοποθετηθούν τα ελάσματα ινοπλισµένων πολυµερών θα είναι τέτοια ώστε 

οι αποκλίσεις (εξάρσεις- κοιλότητες) να µην υπερβαίνουν το 1,00mm ανά 0,30m. Όπου προβλέπεται η 

επικόλληση περισσότερων από μια στρώση ελασμάτων, η επόμενες μετά την πρώτη στρώσεις θα 

επικολλούνται πάνω στην προηγούμενη στρώση με το ίδιο συγκολλητικό. Η εργασία θα εκτελείται 

εφόσον το χρησιμοποιηθέν υλικό εξομάλυνσης της επιφάνειας της λιθοδομής έχει αποκτήσει 

τουλάχιστον το 50% της αντοχής του. Ο προσδιορισμός του χρόνου ανάπτυξης της αντοχής θα γίνεται µε 

βάση τα αναγραφόμενα στα τεχνικά φυλλάδια των προϊόντων αυτών, λαμβανομένης υπόψη τη 

θερμοκρασίας του περιβάλλοντος. Η όλη εργασία της επικόλλησης του ελάσματος θα γίνεται με αυστηρή 

τήρηση των οδηγιών του κατασκευαστή του ελάσματος. 

 

Τιμή ανά μέτρο μήκους (m) ελάσματος. ΕΥΡΩ 59,75 

Υπολογισμός τιμής του νέου άρθρου: 

Α. Αξία υλικών (έλασμα + εποξειδική κόλλα) Α.1. Έλασμα. 
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Η τιμή λαμβάνεται από το ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΩΣ ΤΙΜΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 

Γ ’ 

ΤΡΙΜΗΝΟ 2012. 

548.ε. Ελάσματα ινών άνθρακα (ανθρακοελάσματα) με μέτρο ελαστικότητας > 150 Gpa, 

εφελκυστικής αντοχής κατά τη θραύση 2500 N/mm
2
 πλάτους 100 mm και πάχους 1,2 mm: 40,65 

€/m 

 

Α.2. Εποξειδική κόλα. 

 Sika 

Κόλλα SikaDur-30 

Τιμή χωρίς ΦΠΑ: 8,45 €/Kg Πυκνότητα: 1650 Kg/m3 

Κατανάλωση σε πλάτος λωρίδας 0,10 m: 0,55 έως 0,80 Kg/m Άρα τιμή ανά m : 0,80x8,45 = 6,76 €/m 

 

 Isomat 

Κόλλα EPOMAX-PL 

Τιμή χωρίς ΦΠΑ: 8,10 €/Kg Πυκνότητα: 1660 Kg/m3 

Κατανάλωση: 1,6-1,7 kg/m2/mm πάχους στρώσης 

Άρα κατανάλωση για 1 m με πλάτος 0,10 m και πάχος 3 mm: 0,10x3x1,7 = 0,51 Kg/m Άρα τιμή για 1 m 

με πλάτος 0,10 m και πάχος 3 mm: 0,51x8,10 = 4,13 €/m 

 

 Mapei 

Κόλλα MapeWrap-12 

Τιμή χωρίς ΦΠΑ: 8,00 €/Kg Πυκνότητα: 1700 Kg/m3 

Κατανάλωση σε πλάτος λωρίδας 0,10 m: 0,32 έως 0,40 Kg/m Άρα τιμή ανά m : 0,40x8,00 = 3,20 €/m 

 

 Η μικρότερη τιμή είναι: 3,20 €/m 

 

Β. Αξία εργασίας 

 

Λαμβάνεται με βάση το άρθρο ΑΤΟΕ 7122: 

 

 

Δηλ. για την επάλειψη 1 kg ρητίνης απαιτείται εργασία 0,6 h. 

Με δεδομένο ότι για το έλασμα απαιτείται 0,4 έως 0,8 Kg/m, η εργασία που αντιστοιχεί είναι 0,24h/m 

έως 0,48h/m και κατά μέσο όρο 0,36h/m. 

Λόγω του ότι η εργασία αφορά μικρό πλάτος και απαιτεί μεγαλύτερη επιμέλεια λαμβάνεται 0,60h/m. 

Για την τοποθέτηση και την επικόλληση του ελάσματος λαμβάνεται 0,20 h/m 

 

Γ. Τιμή νέου Άρθρου για 1 m έλασμα πλάτους 10 cm 

 

Έλασμα : 40,65 €/m 

Εποξειδική +κόλα : 3,20 €/m 
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Τεχνίτης: 0,80 h x 19,87 €/h = 15,90 €/m Ολική τιμή: 59,75 €/m 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  59,75 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 2  

2.7 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 2  

Διάνοιξη οπής διαμέτρου έως Φ12 σε πλινθοδομή ή λιθοδομή για τοποθέτηση βλήτρων 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-2261Α 
 

Διάνοιξη οπής σε πλινθοδομή ή λιθοδομή με μηχανικά μέσα, διαμέτρου έως Φ12 και βάθους έως 70 cm 

για εισαγωγή βλήτρων. Ήτοι χρήση εξοπλισμού συμπεριλαμβανομένων των απαιτουμένων ικριωμάτων 

και εργασία πλήρης ανοιγμένη σε ώρες τεχνίτη. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) ΕΥΡΩ 4,97 

Τιμή του νέου Άρθρου για 1 τεμ 

 

Τεχνίτης 0,25 h x 19,87 €/h =  4,97 €/τεμ 

Σύνολο: 4,97 €/τεμ  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ 

   Αριθμητικώς:  4,97 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 3  

2.8 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 3  

Διάνοιξη οπής σε λιθοδομή, τοποθέτηση σωληνίσκων και σφράγιση αυτών για έκχυση 

τσιμεντενέματος 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-2261Α 
 

Διάνοιξη οπής σε λιθοδομή με μηχανικά μέσα, διαμέτρου Φ18 και βάθους έως 40cm για τοποθέτηση 

σωληνίσκων απο LDPE εξωτερική διαμέτρου Φ16 και μήκος 90cm, 

στερεωμένη στο χείλος της οπής με ισχυρή τσιμεντοκονία, ενισχυμένη με οικοδομική ρητίνη τύπου 

SIKA LATEX για στεγάνωση, μόρφωση και σταθεροποίηση του σωληνίσκου για αποφυγή απώλειας 

υλικού ενέματος. Ήτοι οπή μετά του σωλήνα και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) ΕΥΡΩ 10,17 

Τιμή του νέου Άρθρου για 1 τεμ 

 

Σωλήνας Φ16 μετά τα υλικά στήριξης και φθορά: 1,20 m x 0,70 €/m = 0.84 €/τεμ Τεχνίτης 0,30 h x 19,87 

€/h = 5,96 €/τεμ 

Βοηθός 0,20 h x 16,84 €/h = 3,37 €/τεμ 

Σύνολο: 10,17 €/τεμ  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΠΤΑ 

   Αριθμητικώς:  10,17 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 4  

2.9 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 4  

Πλήρωση οπών ή ρωγμών με μη συρρικνούμενο κονίαμα υψηλής αντοχής 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-7102 
 

Πλήρωση των οπών ρωγμών, κενών μεταξύ τοιχοποιιών από πλινθοδομή ή λιθοδομή του 

κτιρίου με μη συρρικνωμένο κονίαμα (τύπου SICA GROUT ή ισοδύναμου),υψηλών αντοχών και υψηλού 

μέτρου ελαστικότητας. Το κονίαμα αποτελείται από μείγμα τσιμέντου λεπτόκοκκης άμμου (έως 20mm) 

και αδρανή σύμφωνα με τον κατασκευαστή υπερρευστοποιητών και 

διογκοτικών σε κατάλληλες αναλογίες που παρέχουν μετά με ανάμειξη με νερό σε ποσοστό σύμφωνα με 

τον κατασκευαστή. 

Στη τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια του υλικού επί τόπου του έργου, η τοποθέτηση του μετά από 

κατάλληλη προεργασία, η χρήση ηλεκτρικών εργαλείων που θα απαιτηθεί για την εφαρμογή του. 

 

Τιμή ανά kg (kg) ΕΥΡΩ 7,31 

 

Τιμή του νέου Άρθρου για 1 Kg 

Μη συρρικνωμένο κονίαμα τύπου SICAGROUT: 1 Kg x 1,80 €/Kg =1,80 €/Kg Τεχνίτης: 0,15 h x 19,87 

€/h = 2,98 €/Kg 

Βοηθός:   0,15 h x 16,84 €/h =2,53 €/Kg 

Σύνολο: 7,31 €/Kg 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ 

   Αριθμητικώς:  7,31 

ΟΜΑΔΑ 3 : ΞΥΛΙΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΘΥΡΕΣ, ΠΑΡΑΘΥΡΑ, ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΑ 
 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 52.02.02 

3.1 

NET OIK.  52.02.02 

Σκελετοί πατωμάτων από δομική ξυλεία, από ξυλεία πριστή 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-5204 
 

Κατασκευή απλού ή και διπλού επάλληλου σκελετού πατωμάτων από δομική ξυλεία κατηγορίας κατ’ 

ελάχιστον C22 - 10E κατά ΕΝ 338, υγρασίας μικρότερης του 17%, σύμφωνα με την μελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-07-01-01 "Ξύλινα καρφωτά δάπεδα". 

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: , και γενικά ξυλεία, κοχλιοφόροι ήλοι (μπουλόνια), κοχλιωτοί ήλοι 

(ξυλόβιδες), διχάγγιστρα (τζινέτια), μεταλλικές στηρίξεις κάθε τύπου, μεταλλικοί συνδετήρες διαφόρων 

μορφών και μικροϋλικά, (όπως στερέωσης με τάκους από σκληρό ξύλο ή κοντραπλακέ θαλάσσης, 

συγκολλούμενους με πολυουρεθάνη ή ενδεχόμενης στερέωσης με τσιμεντοκονία ταχείας πήξεως και 

καρφιά ή στερέωση με βίδες ή στριφώνια και χιτώνια από πολυαμύδιο ή στερέωσης με ειδικά μεταλλικά 

στηρίγματα με ενσωματωμένα στοιχεία από NEOPRENE, σιδηρογωνιές στερέωσης σε συτοφερόμενες 

δοκούς, των ενδιαμέσων φύλλων NEOPRENE στη περίπτωση διπλού σκελετού κλπ, χωρίς όμως τη 

δαπάνη για την ενδεχόμενη κατασκευή στρώσης γαρμπιλομωσαΙκού, ή στεγνής άμμου, ή στρώσης 

διακοπής υγρασίας ή φράγματος υδρατμών ή στρώσης διακοπής κτυπογενούς θορύβου ή 

θερμομονωτικής στρώσης), επί οιουδήποτε υποστρώματος, καθώς και εργασία για πλήρη κατασκευή,   

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
)

 
πραγματικού τοποθετημένου όγκου ξυλείας  
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ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  560,00 

 

Τιμή για εργασία: 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΙΑΚΟΣΙΑ 

   Αριθμητικώς:  200,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 53.40.04 

3.2 

NET OIK.  53.30.04 

Δάπεδο ραμποτέ με λωρίδες πλάτους 4 - 7cm με τον σκελετό από καδρόνια, Από λωρίδες 

ξυλείας pitch-pine, πλάτους 4,0 -7,0 cm 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-5326 
 

Δάπεδο ραμποτέ με τον σκελετό από καδρόνια, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-01-01 

"Ξύλινα καρφωτά δάπεδα".  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται οι λωρίδες ραμποτέ καθαρού πάχους  τουλάχιστον 22 mm, πλάτους 

από 4 έως 7 cm και μήκους τουλάχιστον 0,40 m, ο σκελετός από καδρόνια 5x7 cm, σε αξονικές 

αποστάσεις έως 40 cm, με εγκάρσιους συνδέσμους ανά το πολύ 1,50 m, η στερέωση του σκελετού στην 

υπάρχουσα υποδομή με UPAT ή ατσαλόβιδες και η εργασία πλήρους κατασκευής του δαπέδου και του 

σκελετού, το ξύσιμο και τρίψιμο με γυαλόχαρτο και ο πλήρης καθαρισμός της επιφανείας, 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πραγματικής επιφάνειας.  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  50,50 

 

Τιμή για εργασία: 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΙΚΟΣΙ 

   Αριθμητικώς:  20,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 53.50.05 

3.3 

NET OIK.  53.50.05 

Σοβατεπιά πλάτους 5 έως 8 cm, πάχους τουλάχιστον 12 mm, Από ξυλεία pitch-pine 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-5355 
 

Σοβατεπιά από ξυλεία τύπου Σουηδίας πλάτους 5 έως 8 cm, πάχους τουλάχιστον 12 mm και μήκους 

τουλάχιστον 2,00 m, πλήρως κατεργασμένα και τοποθετημένα με ατσαλόπροκες ή UPAT και ξυλόβιδες 

ανά 0,80 m και οπωσδήποτε στις συνδέσεις των περιθωρίων και σε κάθε πλευρά των γωνιών 

(καλύπτονται με στόκο στην απόχρωση του ξύλου), με τα ψευδοσοβατεπιά που τοποθετούνται στον 

ανεπίχριστο τοίχο, τις εγκοπές-αρμούς αερισμού και τα ειδικά προς τούτο σοβατεπιά με ανοξείδωτη σίτα 

για τη δημιουργία διακένου αερισμού (στις απαιτούμενες θέσεις), πλήρως τοποθετημένα. 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ)  

 



Σελίδα 22 από 77 

 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΞΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  6,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 54.28  

3.4 

ΝΕΤ ΟΙΚ 54.28 

Παράθυρα και εξωστόθυρες ελληνικού "χωρικού" τύπου 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-5428 

 

Παράθυρα και εξωστόθυρες (μπαλκονόπορτες) Ελληνικού "χωρικού" τύπου, από ξυλεία τύπου Σουηδίας, 

οποποιωνδήποτε διαστάσεων και σχεδίου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα 

κουφώματα", με κάσσα 7x13 cm, με περιθώρια (περβάζια) και αρμοκάλυπτρα, με υαλοστάσιο με ή χωρίς 

ενδιάμεση τραβέρσα (μεσοκάσσι) 8x8 cm για φεγγίτη, πλαίσια φύλλων (τελάρα) 3x6 cm, νεροχύτη 

συνδεόμενο με την κάτω τραβέρσα του πλαισίου με τόρμο και εντορμία, με ή χωρίς υαλοδόχους πήχεις 

(καίτια) 4x4 cm για μονούς ή διπλούς υαλοπίνακες, με ή χωρίς πηχάκια υαλοπινάκων, αρμοκάλυπτρα 

φύλλων (μπινιά) 2x4 cm, αρμοκάλυπτρα κάσσας 2,5x2,5 cm, περιθώρια (περβάζια) 2x5,5 cm, κορδόνι 

αεροφραγής απο πολυπροπυλένιο σε εγκοπή (γκινισιά) και εξώφυλλα "καρφωτά" με ξυλόβιδες, με 

ενισχύσεις (τραβέρσες, τρέσσα) σχήματος Ζ από σανίδες διατομής 12x2,5 cm και σανίδωμα ραμποτέ 

πάχους 2,5 cm από σανίδες πλάτους έως 12 cm και γενικά ξυλεία, σιδηρικά (εκτός από χειρολαβές) και 

όλα τα αναγκαία υλικά κατασκευής στερέωσης και ανάρτησης και εργασία πλήρους κατασκευής και 

τοποθέτησης. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
). 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  190,00 

 

Τιμή για εργασία: 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  135,00 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 54.51  

3.5 

ΝΕΤ ΟΙΚ 54.51 

Θύρες εξωτερικές ταμπλαδωτές 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-5451.1 

 

Θύρες εξωτερικές ταμπλαδωτές, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα 

κουφώματα", από ξυλεία τύπου Σουηδίας, με τετράξυλο (κάσσα) 9x9 cm, αρμοκαλύπτραι 2,5x2,5 cm, 

θυρόφυλλα με πλαίσια (τελάρα) 5x13 cm, καθρέφτες (ταμπλάδες), οποιουδήποτε σχεδίου από δυο 

στρώσεις, από τις οποίες η εσωτερική με πάχος 8 mm από κόντρα πλακέ ή μοριοσανίδες, και η εξωτερική 

με πάχος 1,5 cm από ξύλα πλάτους το πολύ 7 cm, συνδεομένες μεταξύ τους με εντορμίες (γκινισιές) και 

πήχεις από σκληρή ξυλεία και γενικά ξυλεία, σιδηρικά αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας (πλήν 

χωνευτής κλεδαριάς και χειρολαβών) και μικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και 

στερέωση περιλαμβανομένης και της εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 
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ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ 

   Αριθμητικώς:  168,00 

 

Τιμή για εργασία: 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΔΩΔΕΚΑ 

   Αριθμητικώς:  112,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 54.71  

3.6 

ΝΕΤ ΟΙΚ 54.71 

Φύλλα ερμαρίων ταμπλαδωτά 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ-5471 

 

Φύλλα ερμαρίων ταμπλαδωτά από λευκή ξυλεία, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, μονόφυλλα ή 

πολύφυλλα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα ", με 

κάσσα 5x6,5 cm με περιθωρίο (περβάζι) 2x5 cm, πλαίσιο (τελάρο) και τραβέρσες φύλλων 3,5x6,5 cm, 

ταμπλάδες από σανίδες πάχους 1,5 cm, πλάτους το πολύ 8 cm συνδεδεμένες με κόλλα και απλή επαφή 

(απλό φιλιάσι) με ή χωρίς κυμάτια (εργαλεία, ταμπλαδορόκανο) σύνδεση των δίφυλλων ερμαρίων με 

εντορμία και γλωττίδα (γκινισιά και παταδούρα, αρσενικοθήλυκο), με τα σιδηρικά ανάρτησης και με 

ξυλίνη ή ορειχαλκίνη απλή χειρολαβή (πόμολο), κλειδαριά τύπου σπανιολέτας εσωτερικής και εν γένει 

υλικά κατασκευής, ανάρτησης, στήριξης και λειτουργίας και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης 

και στερέωσης,  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  95,00 

 

Τιμή για εργασία: 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ 

   Αριθμητικώς:  78,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.7 

ΝΕΤ ΟΙΚ 61.05 

Άρθρο 61.05 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς έως 160 mm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6104 
 

Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά έως 

160 mm, ποιότητας S235J, οποποιωνδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση 

ή ύψος από το έδαφος ή το δάπεδο εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες (μπουλόνια) με 

διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες οπές και με παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων, ή με 

ηλεκτροσυγκόλληση, σύμφωνα με την μελέτη, και έδρασή τους επί των στοιχείων θεμελίωσης ή λοιπών 

δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμανση CE). 

Με την τιμή του παρόντος άρθρου τιμολογούνται και τα ειδικά εξαρτήματα μεταλλικών πασσάλων για τη 

κατασκευή κεφαλών, κλπ, αγκυρίων.  

Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.  
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Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  2,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.8 

ΝΕΤ ΟΙΚ 61.06 

Άρθρο 61.06 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς >160 mm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6104 
 

Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά 

μεγαλύτερη από 160 mm, ποιότητας S235J, οποποιωνδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε 

οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το έδαφος ή το δάπεδο εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες 

(μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες οπές και με παρεμβολή τμημάτων 

ελασμάτων, ή με ηλεκτροσυγκολλήσεις, σύμφωνα με την μελέτη  και έδρασή τους επί των στοιχείων 

θεμελίωσης ή λοιπών δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 

(με σήμανση CE). 

  

Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.  

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  2,80 

A.T.: 

Κωδικός 

3.9 

ΝΕΤ ΟΙΚ 61.11 

Άρθρο 61.11 Σιδηρογωνιές προστασίας ακμών τοίχων, βαθμίδων κλπ 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6111 
 

Σιδηρογωνιές για την προστασία ακμών τοίχων, βαθμίδων, κρασπέδων, υποστηλωμάτων και λοιπών 

φερόντων στοιχείων κ.λ.π. ευθύγραμμες ή καμπύλες ή τεθλασμένες, τοποθετημένες με 

ηλεκτροσυγκολλημένα άγκιστρα σε αποστάσεις έως 0,50 m, πακτωμένα με τσιμεντοκονία σε 

διανοιγόμενες φωλιές. 

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  6,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.10 

ΝΕΤ ΟΙΚ 61.17 

Άρθρο 61.17 Προστασία ακμών με γωνιόκρανα από ανοξείδωτο πλέγμα. 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6117 
 

Γωνιόκρανα από ανοξείδωτο πλέγμα με όλα τα υλικά και την εργασία τοποθέτησης καθώς και την 

εργασία αποκατάστασης ζημιών (μερεμέτια).  
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  1,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.11 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 5 

Άρθρο ΝΕΟ 5 Στατική ενίσχυση εξώστη 
 

Κωδικός Αναθεώρησης   ΟΙΚ2303 20% - ΟΙΚ6104 50% -  

                                         ΟΙΚ 2261Α 10% - ΟΙΚ3212 20% 
 

Το παρόν άρθρο αναφέρεται στην προμήθεια, μεταφορά στη θέση του έργου, όλων των αναγκαίων 

υλικών, την συνολική προετοιμασία της περιοχής παρέμβασης , τη συναρμολόγηση των υλικών και την 

τελική τοποθέτηση αυτών προκειμένου να ενισχυθεί ο εξώστης ώστε να είναι πλήρως λειτουργικός και με 

ασφάλεια..  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• Τοποθέτηση ικριωμάτων για την αντιστήριξη του εξώστη. 

• Αποξήλωση υφιστάμενων μεταλλικών στοιχείων ενίσχυσης. 

• Η προμήθεια, μεταφορά, συναρμολόγηση και τοποθέτηση μεταλλικών στοιχείων ενίσχυσης. 

• Διάτρηση της τοιχοποιίας. 

• Η αγκύρωση των μεταλλικών στοιχείων επί της τοιχοποιίας με αγκυρόβιδες (αγκύρια τύπου 

HILTI). 

• Τοποθέτηση μεταλλικών στοιχείων ενίσχυσης. 

• Ενίσχυση του υφιστάμενου οπλισμού με τοποθέτηση νέου και με τοποθέτηση αυτού με τη χρήση 

κατάλληλης ρητίνης εντός της πλάκας με κατάλληλη αγκύρωση και μάτιση με το υφιστάμενο. 

• Λήψη δείγματος και ανάλυση σε κατάλληλο εργαστήριο του κωνιάματος που είχε 

χρησιμοποιηθεί για την κατασκευή της πλάκας του εξώστη. 

• Κατασκευή και διάστρωση κωνιάματος κατάλληλου για την επικάλυψη των επιφανειών του 

σκυροδέματος και συμβατό με το κωνίαμα το οποίο ήδη είχε χρησιμοποιηθεί. 

• Διάτρηση τοιχοποιίας για την βελτίωση της ανάρτησης κιγκλιδώματος το οποίο αναρτά των 

εξώστη. 

• Προμήθεια μεταφορά και τοποθέτηση κατάλληλων βλήτρων , αγκυρίων και ρητίνης για την 

ενίσχυση της στήριξης του κιγκλιδώματος από τον τοίχο. 

• Διάτρηση πλάκας εξώστη για την βελτίωση της έμπηξης των κατακόρυφων στοιχείων του 

κιγκλιδώματος. 

• Προμήθεια μεταφορά και τοποθέτηση κατάλληλων βλήτρων , αγκυρίων και ρητίνης για την 

ανάρτηση της πλάκας του εξώστη από το κιγκλίδωμα 

• Συντήρηση μεταλλικού κιγκλιδώματος 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

   Αριθμητικώς:  15.000,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.12 

ΝΕΤ ΟΙΚ 61.21 

Άρθρο 61.21 Κατασκευή σιδηρών εσχαρών φωταγωγών 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6121 
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Σιδηρές εσχάρες φωταγωγών, δαπέδων ή ορόφων κλπ. από μορφοσίδηρο και λάμες σιδήρου κλπ. 

σύμφωνα με τα σχέδια, διαμορφωμένες για την υποδοχή υαλοπινάκων και υαόπίνθων,  και γενικά 

σίδηρος και υλικά ήλωσης ή συγκόλλησης και στερέωσης και εργασία πλήρους κατασκευής.  

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  3,40 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.13 

ΝΕΤ ΟΙΚ 61.23 

Άρθρο 61.23 Κατασκευή σιδηρών εσχαρών φωταγωγών υπογείων (cour anglaises) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6123 
 

Σιδηρές εσχάρες φωταγωγών υπογείων (cour anglaises) οποιουδήποτε σχεδίου, με σκελετό από σιδηρές 

λάμες, εδραζόμενες σε τελάρο από μορφοσίδηρο και γενικά μορφοσίδηρος, λάμες σιδηρές υλικά 

συγκόλλησης και στερέωσης καθώς και εργασία κατασκευής και τοποθέτησης. 

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  3,40 

A.T.: 

Κωδικός 

3.14 

ΝΕΤ ΟΙΚ 63.02 

Άρθρο 63.02 Βαθμίδες σιδηρές 60 έως 70 cm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6302 
 

Κατασκευή και τοποθέτηση ελαφρών βαθμίδων μήκους 60 έως 70 cm για συνήθεις βοηθητικές κλίμακες 

με ορθοστάτες από σιδηροσωλήνες με εσωτερική διάμετρο 11/2", ευθείες ή περιστροφικές με ή χωρίς 

πλατύσκαλα, με σκελετό βαθμίδων από λάμες και γωνιακά ελάσματα των 3cm, μέτωπα με επένδυση από 

λαμαρίνα μαύρη πάχους 1,0 mm ή από δικτυωτά χωρίς λαμαρίνα, με πατήματα από μαύρη μπακλαβωτή 

λαμαρίνα πάχους τουλάχιστον 3 mm με αντίστοιχο μήκος κιγκλιδώματος με χειρολισθήρα διατομής 5 x 

25 mm, και κιγλίδες 6 x 15 mm, συμπεριλαμβανομένων των πλατυσκάλων με τα αναγκαία διπλά ταφ των 

8 cm και της επένδυσης με μπακλαβαδωτή ή κριθαρωτή λαμαρίνα και γενικά σίδηρος, υλικά ήλωσης και 

στερέωσης, αντισκωριακή επίστρωση με βαφή βάσεως ψευδαργύρου σε δύο στρώσεις, ικριώματα καθώς 

και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης. 

 

Τιμή ανά βαθμίδα (τεμ) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ 

   Αριθμητικώς:  56,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.15 

ΝΕΤ ΟΙΚ 64.01.01 

Άρθρο 64.01.01 Σιδηρά κιγκλιδώματα από ράβδους συνήθων διατομών, Απλού σχεδίου από 

ευθύγραμμες ράβδους 
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Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6401 
 

Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κιγκλιδωμάτων εξωστών, κλιμάκων, περιφράξεων κλπ., από ράβδους 

συνήθων διατομών. Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια του μορφοσιδήρου και των υλικών ήλωσης και 

στερέωσης καθώς και η εργασία για την πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των κιγκλιδωμάτων. 

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΕΣΣΕΡΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  4,50 

A.T.: 

Κωδικός 

3.16 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 6 

Άρθρο ΝΕΟ 6 Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής ράμπας Α.Μ.Ε.Α. 
 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 6104 10% - ΟΙΚ 6401 70% 

                                        ΟΙΚ 3215 15% - ΟΙΚ-3873 5%  
 

Το παρόν άρθρο αναφέρεται στην προμήθεια, μεταφορά στη θέση του έργου, τελική συναρμολόγηση και 

τοποθέτηση/εγκατάσταση της ράμπας για την πρόσβαση Α.Μ.Ε.Α. στο κτίριο, στη θέση και την ακριβής 

μορφή η οποία περιγράφεται στην αρχιτεκτονική μελέτη.  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 

•Η προμήθεια, μεταφορά, συναρμολόγηση και τοποθέτηση της μεταλλικής κατασκευής πλήρως 

γαλβανισμένης εν θερμώ, για την κατασκευή του μεταλλικού φορέα της ράμπας. Πιο συγκεκριμένα ο 

ολόσωμος φορέας σύμφωνα με την μελέτη θα διαθέτει τα ακόλουθα στοιχεία. Τα στοιχεία της 

κατασκευής αποτελούνται από τυποποιημένες διατομές εμπορίου από χάλυβα ποιότητας S235JR 

και S275JR κατά ΕΝ 10025. 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΒΑΦΗΣ 

Επιφανειακός καθαρισμός όλων των στοιχείων της φέρουσας κατασκευής με αμμοβολή ISO 12944 

SA 21/2 (near white). Προφίλ αμμοβολής 35 μm. 1 Στρώση με εποξειδικό αστάρι δύο συστατικών 

πάχους 50μm. 1 ενδιάμεση στρώση πάχους 40μm με φωσφορικό ψευδάργυρο ενός συστατικού. 

Τελικό χρώμα αλκυδικής βάσης συνολικού πάχους 40μm. Συνολικό πάχος βαφής 140 μm. 

Τοπικές επιδιορθώσεις στο εργοτάξιο με τοπικούς καθαρισμούς με διαλυτικά αν απαιτείται, και 

γενικευμένη βαφή με το τρίτο υλικό. 

Για την συναρμολόγηση των πλαισίων του φορέα χρησιμοποιούνται κοχλίες και περικόχλια 

υψηλής αντοχής κατά ΕΝ 24 014, ποιότητας 8.8, γαλβανισμένα. 

Όλοι οι συγκολλητές (100%) που εκτελούν συγκολλήσεις θα είναι πιστοποιημένοι. 

• Η αγκύρωση των μεταλλικών στοιχείων επί του εδάφους. 

• Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση μεταλλικής αυλακωτής λαμαρίνας κατάλληλης για σύμμεικτη 

πλάκα πάχους 7,5 μ.μ.. 

• Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση δομικού χάλυβα ποιότητα B500c. 

• Προμήθεια, μεταφορά, διάστρωση σκυροδέματος ποιότητας C25/30. 

•          Προμήθεια, μεταφορά, διάστρωση με τσιμεντοκονίαμα με αδρή επιφάνεια (αυλακωτή, σαγρέ κτλ.) 

• Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση μεταλλικού κιγκλιδώματος με γαλβανισμένο χάλυβα και 

χρωματισμένο όπως απεικονίζεται στην αρχιτεκτονική μελέτη. 

Το υλικό, η μεταφορά, η συναρμολόγηση και η τοποθέτηση της ράμπας λαμβάνεται ως ενιαία τιμή και 

υπολογίζεται ως τιμή ανά χλγ κατασκευής. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΙΚΟΣΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

   Αριθμητικώς:  20.000,00 

 



Σελίδα 28 από 77 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

3.17 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 7 

Άρθρο ΝΕΟ 7 Προμήθεια και τοποθέτηση  Αναβατόρι  Α.Μ.Ε.Α. 
 

Κωδικός Αναθεώρησης  - 
 

Το παρόν άρθρο αναφέρεται στην προμήθεια, μεταφορά στη θέση του έργου, τελική συναρμολόγηση και 

τοποθέτηση/εγκατάσταση αναβατορίου Α.Μ.Ε.Α.  για την πρόσβαση στον 1
ο
 όροφο του κτιρίου.  

 

Το υλικό, η μεταφορά, η συναρμολόγηση και η τοποθέτηση του αναβατορίου λαμβάνεται ως ενιαία τιμή. 

 

Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

   Αριθμητικώς:  7.000,00 

 

 

 

 

 

ΟΜΑΔΑ 4 : ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ, ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ, ΜΟΝΩΣΕΙΣ 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 71.21  
 

 

4.1 

ΝΕΤ ΟΙΚ 71.21 

Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7121 

Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα των 450 kg τσιμέντου, πάχους 2,5 cm, σε τρεις 

στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή (λάσπωμα) και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί 

τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθμη από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο 

εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσματα με κονιάματα που 

παρασκευάζονται επί τόπου". 

 

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό εξοπλισμό, ειδικά 

εργαλεία και ικριώματα εργασίας. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  13,50 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 71.52  
 

 

4.2 

ΝΕΤ ΟΙΚ 71.52 

Επιχρίσματα τριπτά τριβιδιστά επί μεταλλικού πλέγματος με 

τσιμεντοασβεστοκονίαμα 

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7152 

Επιχρίσματα τριπτά τριβιδιστά επί μεταλλικού πλέγματος, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος και σε 

ύψος από το δάπεδο εργασίας μέχρι 4,00 m, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 
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"Επιχρίσματα με κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου".σε τρεις στρώσεις, εκ των οποίων η πρώτη με 

τσιμεντοασβεστοκονίαμα των 400 kg τσιμέντου, η δε δεύτερη και τρίτη με τσιμεντοασβεστοκονίαμα των 

400 kg τσιμέντου.  

 

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο εξοπλισμό, εργαλεία και 

ικριώματα εργασίας. Δεν συμπεριλαμβάνεται το μεταλλικό πλέγμα.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ 

   Αριθμητικώς:  14,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 71.71  
 

 

4.3 

ΝΕΤ ΟΙΚ 71.71 

Προσαύξηση τιμής επιχρισμάτων λόγω ύψους από το δάπεδο εργασίας   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7171 

Προσαύξηση τιμής επιχρισμάτων, ανά 2,00 m προσθέτου ύψους πέραν των 4,00 m ύψους από το κατά 

περίπτωση δάπεδο εργασίας (π.χ. εδάφος, πεζοδρόμιο, εξώστη).  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ  

   Αριθμητικώς:  0,68 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 71.81  
 

 

4.4 

ΝΕΤ ΟΙΚ 71.81 

Επιχρίσματα τραβηχτά προεξοχών μέχρι 20 cm, απλού σχεδίου   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7181 

Επιχρίσματα τραβηχτά προεξοχών μέχρι 20 cm, απλού σχεδίου, όπως κορωνίδων, ζωνών, κορνιζών 

ανοιγμάτων κλπ. Η τιμή καταβάλλεται επί πλέον της τιμής των επιχρισμάτων παντός είδους και 

περιλαμβάνει την δαπάνη των τύπων και ικριωμάτων. 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ  

   Αριθμητικώς:  11,20 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 72.11  
 

4.5 

ΝΕΤ ΟΙΚ 72.11 

Επικεράμωση με κεραμίδια γαλλικού τύπου   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7211 
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Επικεράμωση με κεραμίδια γαλλικού τύπου, πλήρης με τους απαιτούμενους ημικεράμους και τους ειδικούς 

κορυφοκεράμους, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-05-01-00 "Επικεραμώσεις στεγών". 

 

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια όλων των απαιτουμένων τύπων κεραμιδιών, ήλων, σύρματος 

γαλβανισμένου και τσιμεντοκονιάματος των 450 kg επί τόπου, τα ικριώματα και η εργασία τοποθετήσεως 

και προσδέσεως όλων των κεραμιδιών με σύρμα καθώς και η κολυμβητή τοποθέτηση των ακροκεράμων και 

των κορυφοκεράμων. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) ανεπτυγμένης επιφανείας 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  22,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 73.33.02  
 

 

4.6 

ΝΕΤ ΟΙΚ 73.33.02 

Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, επιστρώσεις δαπέδων με 

πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7331 

Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωμα, υδατοαπορροφητικοτητας 

έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 20x20 cm, οποιουδήποτε χρώματος και σχεδίου 

εφαρμογής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, 

εσωτερικές και εξωτερικές".   

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων με αρμούς 1 έως 2 mm, σε 

στρώση τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συμβατή 

με την υπάρχουσα υποδομή, η πλήρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου 

χρώματος, ή με ειδικο υλικό πληρώσεως συμβατό με τα κεραμικά πλακίδια και ο επιμελής καθαρισμός της 

τελικής επιφανείας του δαπέδου.  

 

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης 

φύσεως επί τόπου. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  33,50 

 

Τιμή για εργασία: 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  13,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 73.34.01  

4.7 

ΝΕΤ ΟΙΚ 73.34.01 

Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 20x20 cm   
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Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1 

Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια εφυαλωμένα, χρωματιστά, αντοχής σε απότριψη "GROUP 1", 

οποιουδήποτε χρώματος και σχεδίου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με 

κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές".  

 

Περολαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων, με αρμούς 1 έως 2 mm, σε στρώση 

τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου, με πρόσμικτο βελτιωτικό της πρόσφυσης με την επιφάνεια 

εφαρμογής, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή, η πλήρωση 

των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου χρώματος, το αρμολόγημα με λευκό 

τσιμέντο, ή με ειδικό υλικό συμβατό με τα κεραμικά πλακίδια, ο επιμελής καθαρισμός των τελικών 

επιφανειών του τοίχου και η διαμόρφωση οπών για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, 

ρευματοδοτών κ.λπ.  

 

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης 

φύσεως επί τόπου. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  33,50 

 

Τιμή για εργασία: 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  15,75 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 73.35  
 

 

4.8 

ΝΕΤ ΟΙΚ 73.35 

Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραμικά πλακίδια   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1 

Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραμικά πλακίδια οποιουδήποτε τύπου και  διαστάσεων, μονόχρωμα ή 

έχρωμα, με αρμούς πλάτους 2 mm, στερεούμενα με  τσιμεντοκονία ή κόλλα πλακιδίων.  

 

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης 

φύσεως επί τόπου. 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  4,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 73.61.02  
 

 

4.9 

ΝΕΤ ΟΙΚ 73.61.02 

Επιστρώσεις με μωσαϊκά πάχους 2,5 cm, με τσιμέντο κοινό και ψηφίδες 

έγχρωμες σε ποσοστό 15 έως 25%   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7362.1 
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Επιστρώσεις με μαρμαροψηφίδες (μωσαικά) μεγέθους έως Νο 6, λευκές ή με προσθήκη ψηφίδων 

οποποιωνδήποτε άλλων χρωμάτων. 

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται τα πάσης φύσεως υλικά, ο επιμελής καθαρισμός των προς επίστρωση 

επιφανειών και το πλύσιμό τους και η εργασία αναμίξεως, διαστρώσεως, κυλινδρώσεως και κατεργασίας με 

μηχανή ή χειροτροχό ώστε η τελική επιφάνεια να είναι απόλυτα επίπεδη και λεία. 

  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  19,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

4.10 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 8 

Άρθρο ΝΕΟ 8 Λείανση μωσαϊκού δαπέδου και επίστρωση με διάφανο πολυουρεθανικό βερνίκι 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7362.1 
 

Το παρόν άρθρο αναφέρεται στη συντήρηση του υφιστάμενου μωσαϊκού δαπέδου. Συγκεκριμένα, αρχικά 

θα γίνει η λείανση και επιπέδωση του δαπέδου με ειδικά μηχανήματα. Έπειτα, αφού το δάπεδο 

καθαριστεί πολύ καλά από τους ρύπους που θα προκύψουν, θα γίνει εφαρμογή διάφανου 

πολυουρεθανικού βερνικιού, κατάλληλο για μωσαϊκά δάπεδα.  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 

• Η λείανση του δαπέδου με ειδικό μηχάνημα 

• Ο καθαρισμός του δαπέδου από τους ρύπους 

• Η προμήθεια και επίστρωση του διάφανου πολυουρεθανικού βερνικιού 2 συστατικών σε 2 

στρώσεις.  

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

   Αριθμητικώς:  10.000,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 76.27.02  
 

 

4.11 

ΝΕΤ ΟΙΚ 76.27.02 

Διπλοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους 18 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 8 

mm, κρύσταλλο 5 mm)   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.2 

Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, απλοί ή πολλαπλοί (LAMINATED), 

oποποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φωτοανάκλασης 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-07-02 "Διπλοί υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό". πλήρως 

τοποθετημένοι με ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη  Πλήρης περαιωμένη εργασία, με υλικά και 

μικροϋλικά επί τόπου. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΠΕΝΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  50,00 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.10 
 

 

4.12 

ΝΕΤ ΟΙΚ. 77.10 

Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με ακρυλικό 

υδατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα 

Κωδικός Αναθεώρησης     OIK 7725 

 

Υδροχρωματισμοί με τσιμεντόχρωμα επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντο-κονιάματος, σε δύο ή 

περισσότερες στρώσεις μέχρι να επιτευχθεί τέλεια ομοιοχρωμία και συνολικό πάχος ξηρού υμένα 125 

μικρά. Υλικά πάσης φύσεως και εργασία, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 

"Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος".  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  3,90 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.15  
 

 

4.13 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.15 

Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για χρωματισμούς  

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7735 

Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για χρωματισμούς σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 

03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".  

 

Αποκατάσταση της επιφανείας του επιχρίσματος, αφαίρεση των ανωμαλιών, καθαρισμός, λείανση με 

γυαλόχαρτο, αστάρωμα με κατάλληλο υλικό βάσεως ακρυλικής ρητίνης, διαλύτου, ή ακρυλικού 

μικρομοριακού υλικού βάσεως νερού, με αντοχή στα αλκάλια. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  1,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.17.01  
 

 

4.14 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.17.01 

Σπατουλάρισμα προετοιμασμένων επιφανειών, Επιφανειών επιχρισμάτων ή 

σκυροδεμάτων   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7737 

Σπατουλάρισμα προετοιμασμένης επιφανείας σύμφωνα με την μελέτη και τις ΕΤΕΠ 03-10-02-00 

"Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων" και 03-10-05-00 "Χρωματισμοί ξύλινων επιφανειών".  

 

Τρίψιμο με γυαλόχαρτο για την μόρφωση λείας επιφανείας, εφαρμογή πρώτης στρώσεως υλικού 

σπατουλαρίσματος, τρίψιμο με γυαλόχαρτο, εφαρμογή δεύτερης στρώσης, διασταυρουμένης προς την 
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προηγούμενη, τρίψιμο με γυαλόχαρτο και ψιλοστοκάρισμα. Εναλλακτικά, τρίψιμο με γυαλόχαρτο για την 

μόρφωση λείας επιφάνειας εφαρμογή πρώτης στρώσεως υλικού σπατουλαρίσματος με τσιμεντοειδές λευκό 

ακρυλικό υλικό σε μορφή σκόνης ή ακρυλικό υλικό σπατουλαρίσματος έτοιμου προς χρήση, τρίψιμο με 

γυαλόχαρτο, εφαρμογή δεύτερης στρώσης ακρυλικού υλικού σπατουλαρίσματος, τελικό τρίψιμο με 

γυαλόχαρτο. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  3,40 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.17.02  
 

 

4.15 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.17.02 

Σπατουλάρισμα προετοιμασμένων επιφανειών, Ξυλίνων επιφανειών   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7738 

Σπατουλάρισμα προετοιμασμένης επιφανείας σύμφωνα με την μελέτη και τις ΕΤΕΠ 03-10-02-00 

"Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων" και 03-10-05-00 "Χρωματισμοί ξύλινων επιφανειών".  

 

Τρίψιμο με γυαλόχαρτο για την μόρφωση λείας επιφανείας, εφαρμογή πρώτης στρώσεως υλικού 

σπατουλαρίσματος, τρίψιμο με γυαλόχαρτο, εφαρμογή δεύτερης στρώσης, διασταυρουμένης προς την 

προηγούμενη, τρίψιμο με γυαλόχαρτο και ψιλοστοκάρισμα. Εναλλακτικά, τρίψιμο με γυαλόχαρτο για την 

μόρφωση λείας επιφάνειας εφαρμογή πρώτης στρώσεως υλικού σπατουλαρίσματος με τσιμεντοειδές λευκό 

ακρυλικό υλικό σε μορφή σκόνης ή ακρυλικό υλικό σπατουλαρίσματος έτοιμου προς χρήση, τρίψιμο με 

γυαλόχαρτο, εφαρμογή δεύτερης στρώσης ακρυλικού υλικού σπατουλαρίσματος, τελικό τρίψιμο με 

γυαλόχαρτο. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  2,80 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.20.04  
 

 

4.16 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.20.04 

Εφαρμογή αντισκωριακού εποξειδικού, πολυουρεθανικού ή ακρυλικού 

τελικού χρώματος δύο συστατικών    

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7738 

Εφαρμογή αντισκωριακής βαφής με την απαιτούμενη προετοιμασία της επιφανείας, σύμφωνα με την μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών".  

 

Εφαρμογή αντισκωριακού εποξειδικού, πολυουρεθανικού ή ακρυλικού τελικού χρώματος δύο συστατικών  

 

Εφαρμογή του υλικού επί κατάλληλα επεξεργασμένων μεταλλικών επιφανειών, με αντιδιαβρωτικά 

υποστρώματα δύο συστατικών, σε δύο ή περισσότερες στρώσεις συνολικού πάχους ξηρού υμένα τελικού 

χρώματος τα 100 μικρά. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  2,70 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.55 
 

4.17 

ΝΕΤ ΟΙΚ.  77.55 

Ελαιοχρωματισμοί κοινοί σιδηρών επιφανειώνμε χρώματα αλκυδικών ή 

ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 

Κωδικός Αναθεώρησης     ΟΙΚ 7755 

 

Ελαιοχρωματισμοί κοινοί σιδηρών επιφανειών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 

"Αντισκωριακή προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". 
 

Απόξεση και καθαρισμός με ψήκτρα και σμυριδόπανο, μία στρώση αντιδιαβρωτικού υποστρώματος ενός 

συστατικού και δύο στρώσεις ελαιοχρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία,  
 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  6,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.67.02  
 

 

4.18 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.67.02 

Χρωματισμοί σωληνώσεων, Διαμέτρου από 1 1/4 έως 2''   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7767.4 

Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία 

και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ  

   Αριθμητικώς:  2,25 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.68  
 

 

4.19 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.68 

Απόξεση και βερνίκωμα ξυλίνων δαπέδων   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7769 

Συμπληρωματική επεξεργασία της επιφανείας του δαπέδου για την επίτευξη λείας επιφάνειας κατάλληλης 

για βερνίκωμα: πλήρης απόξεση της επιφανείας με κατάλληλο μηχάνημα εφοδιασμένο με απορροφητήρα, 

ψιλοστοκάρισμα, 1η στρώση βερνικιού, τρίψιμο και καθάρισμα, 2η στρώση εκτελουμένη όπως πρώτη και 

3η στρώση (τελική) χωρίς τριψιμο. Υλικά, μικροϋλικά και εξοπλισμός επί τόπου και εργασία. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  7,30 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.94  
 

 

4.21 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.94 

Αντιπυρική επεξεργασία ξυλίνων επιφανειών 

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 

Επαλείψεις επιφανείας (sealers) ή εμποτισμοί (impregnators) ξύλου, για προστασία έναντι της φωτιάς επί 60 

λεπτά,  οποιαδήποτε μορφής ξυλίνων επιφανειών, μετά από κατάλληλο καθαρισμό και προετοιμασία της 

επιφάνειας εφαρμογής με primer (υπόστρωμα) συμβατού με την βασική βαφή, σύμφωνα με τις οδηγίες του 

προμηθευτή. 

 

Τα υλικά της αντιπυρικής επάλειψης ή εμποτισμού υποκεινται στην έγκριση της Υπηρεσίας, μετα από 

σχετική πρόταση του Αναδόχου συνοδευόμενη από πλήρη τεχνικά στοιχεία του προϊόντος. 

  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) καλυπτομένης επιφάνειας 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  22,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.71.03  
 

 

4.20 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.71.03 

Βερνικοχρωματισμοί ξυλίνων επιφανειών με βερνικόχρωμα δύο 

συστατικών βάσεως νερού η διαλύτου.   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7771 

Βερνικοχρωματισμοί ξύλινων επιφανειών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-05-00 

"Χρωματισμοί ξύλινων επιφανειών". 

 

Απόξεση, αστάρι, ξερόζιασμα, σπατουλάρισμα, στοκαρίσματα, ψιλοστοκαρίσματα, διάστρωση αλκυδικού 

υποστρώματος ή υποστρώματος δύο συστατικών και διάστρωση βερνικοχρώματος. Υλικά και μικροϋλικά 

επί τόπου και εργασία. 

  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  15,70 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.96  
 

 

4.21 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.96 

Μυκητοκτόνες επαλείψεις ξυλίνων επιφανειών 

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 

Επάλειψη ξύλινων επιφανειών με μυκητοκτόνα σκευάσματα για την προστασία του ξύλου έναντι προσβολής 

από μικροοργανισμούς (παράσιτα, μύκητες, κλπ). Περιλαμβάνεται η προμήθεια του σκευάσματος, η 
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κατάλληλη προετοιμασία της επιφάνειας, η εφαρμογή στρώσης εμποτισμού αλκυδικής βάσεως και δύο 

στρώσεων ακρυλικής βάσεως πάχους 80 μm.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  2,80 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 77.99  
 

 

4.22 

ΝΕΤ ΟΙΚ 77.99 

Προσαύξηση τιμής χρωματισμών πάσης φύσεως λόγω προσθέτου 

ύψους   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7797 

Προσαύξηση τιμής χρωματισμών πάσης φύσεως ανά 2,00 m ή κλάσμα αυτών προσθέτου ύψους, πέραν των 

5,00 m ύψους από του κατά περίπτωσιν δαπέδου εργασίας (εδάφους, πεζοδρομίου, δαπέδου, ορόφου, 

εξωστών).   

 

Το παρόν άρθρο δεν αφαρμόζεται όταν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή ικριωμάτων για την εκέλεση 

εργασιών επί κατακορύφων επιφανειών ή οροφών. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ  

   Αριθμητικώς:  0,34 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο 79.55  
 

 

4.23 

ΝΕΤ ΟΙΚ 79.55 

Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα των 50 mm, 

πυκνότητας 80 kg.   

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7934 

 

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm, 

πυκνότητας 80 kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 "Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων". 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πραγματικής επιφανείας. 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ 

   Αριθμητικώς:  14,00 
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ΟΜΑΔΑ 5 : ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 9 

 

5.1 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 9 

Διαμόρφωση & διάστρωση περιβαλλοντα χώρου με κατασκευή κερκίδων δυο 

διαζωμάτων 

Κωδικός Αναθεώρησης  - 

Το παρόν άρθρο αναλύεται στο Τιμολόγιο- Ανάλυση τιμών σε επιμέρους άρθρα, σύμφωνα με την 

έγκριση της πρότασης που κατατέθηκε στην Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων & Τεχνικών Έργων 

ΑΜΘ 
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

   Αριθμητικώς:  107.000,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Α-2 

 

5.2 

ΝΕΤ ΠΡΣ Α-2 

Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες -ημιβραχώδες  

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΔΟ 1123Α 

Γενικές εκσκαφές, με την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών και ημιβραχωδών 

οποιασδήποτε συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και κλίσεως πρανών, σε νέο έργο ή για 

επέκταση ή συμπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως της θέσης εργασίας και των 

δυσχερειών που προκαλεί (κοντά ή μακριά, χαμηλά ή υψηλά σχετικά με το υπάρχον έργο), για 

οποιοδήποτε σκοπό και με οποιοδήποτε εκσκαπτικό μέσο, εν ξηρώ ή με παρουσία νερών, σύμφωνα με 

την ΕΤΕΠ 02-02-01-00.  

 

Με το άρθρο αυτό τιμολογούνται  επίσης οι ακόλουθες εκσκαφές σε εδάφη ανάλογης σκληρότητας: 

 

ανοιχτών τάφρων για το τμήμα τους πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m μετά της μόρφωσης των πρανών 

και του πυθμένα τους,  

για τη δημιουργία αναβαθμών προς αγκύρωση των επιχωμάτων, 

τριγωνικών τάφρων μετά της μόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται στη συνέχεια των 

γενικών εκσκαφών της οδού, 

για τον καθαρισμό οχετών ύψους και πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m, 

τεχνικών Cut and Cover μετά των μέτρων προσωρινής και μόνιμης αντιστήριξης των πρανών των 

εκσκαφών εφόσον δεν αποζημιώνονται με άλλο άρθρο αυτού του τιμολογίου  

για τη δημιουργία στομίων σηράγγων και Cut and Cover  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

η προσέγγιση μηχανημάτων και μεταφορικών μέσων, η εκσκαφή με οποιοδήποτε μέσο και υπό 

οποιεσδήποτε συνθήκες,  

η αποστράγγιση των υδάτων, η μόρφωση των παρειών, των πρανών και του πυθμένα της σκάφης και ο 

σχηματισμός των αναβαθμών  

η διαλογή, φύλαξη, φορτοεκφόρτωση σε οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο και η μεταφορά των προϊόντων 

σε οποιαδήποτε απόσταση για τη χρησιμοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. κατασκευή 
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επιχωμάτων) ή για απόρριψη των ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόμενες τελικές ή προσωρινές 

θέσεις 

η εναπόθεση σε τελικές ή ενδιάμεσες θέσεις, η επαναφόρτωση από τις θέσεις των προσωρινών 

αποθέσεων και η εκφόρτωση σε τελικές θέσεις, καθώς και η διάστρωση και διαμόρφωση των χώρων 

απόθεσης σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους 

η αντιστήριξη των πρανών εκσκαφή όπου τυχόν αυτή απαιτείται, καθώς και η εκθάμνωση κοπή, 

εκρίζωση και απομάκρυνση δένδρων, ανεξαρτήτως περιμέτρου κορμού, σε οποιαδήποτε απόσταση. 

η αντιμετώπιση πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη κυκλοφορία, όπως 

περιορισμένα μέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ. 

η συμπύκνωση της σκάφης των ορυγμάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης οδοστρώματος" μέχρι του 

βάθους που λαμβάνεται υπόψη στον καθορισμό της Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), όπως αυτή 

ορίζεται στην μελέτη, σε βαθμό συμπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη πυκνότητα ίση κατ' 

ελάχιστο με το 90% της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή 

Proctor (Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).  

οι πάσης φύσεως σταλίες του μηχανικού εξοπλισμού και των μεταφορικών μέσων 

η επανεπίχωση (με προϊόντα εκσκαφών) των θεμελίων και τάφρων εκτός του σώματος της οδού, που οι 

εκσκαφές τους αποζημιώνονται με το άρθρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτηση συμπύκνωσης 

Επισημαίνεται ότι η τιμή είναι γενικής εφαρμογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της εργασίας σε μια ή 

περισσότερες φάσεις που υπαγορεύονται από το πρόγραμμα εκτέλεσης του έργου ή άλλους τοπικούς 

περιορισμούς.  

 

Η αποξήλωση ασφαλτοταπήτων, στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιημένων με τσιμέντο, 

πλακοστρώσεων, δαπέδων από σκυρόδεμα, κρασπεδορείθρων και στερεών έδρασης και εγκιβωτισμού 

τους, καθώς και πάσης φύσεως κατασκευών που βρίσκονται εντός του όγκου των γενικών εκσκαφών, 

επιμετρώνται και τιμολογούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του παρόντος τιμολογίου. 

Επιμέτρηση με λήψη αρχικών και τελικών διατομών και μέχρι τα όρια εκσκαφής των εγκεκριμένων 

συμβατικών σχεδίων και σύμφωνα με το πρωτόκολλο χαρακτηρισμού. Διευκρινίζεται ότι ουδεμία 

αποζημίωση καταβάλλεται στον Ανάδοχο για τις επί πλέον των προβλεπομένων από τη μελέτη εκσκαφές 

εκτός εάν έχει δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο. 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  4,15 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Δ-2.2 

 

5.3 

ΝΕΤ ΟΔΟ Δ-2.2 

Απόξεση ασφαλτικού οδοστρώματος (φρεζάρισμα) σε βάθος έως 6 cm  

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΔΟ 1132 

Απόξεση (φρεζάρισμα) στρώσεων υφισταμένου ασφαλτικού οδοστρώματος με χρήση αποξεστικού 

μηχανήματος (φρέζας), στο προβλεπόμενο από την μελέτη βάθος, με ομαλή και ενιαίας κλίσης τελική 

επιφάνεια, και κατά τα λοιπά σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-14-00 ‘’Απόξεση (φρεζάρισμα) ασφαλτικού 

οδοστρώματος’’. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 

Η προσκόμιση, λειτουργία και αποκόμιση του αποξεστικού μηχανήματος 

Η φόρτωση των προϊόντων απόξεσης επί αυτοκινήτου και η μεταφορά τους στις προβλεπόμενες από την 

μελέτη θέσεις οριστικής απόθεσης ή ανακύκλωσης 

Ο καθαρισμός της επιφανείας απόξεσης με μηχανικό σάρωθρο και χειρωνακτική υποβοήθηση 

Οι σταλίες του μηχανικού εξοπλισμού  
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Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κατά την εκτέλεση των εργασιών με εφαρμογή προσωρινής εργοταξιακής 

σήμανσης 

Τιμή για ένα τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πλήρως τελειωμένης εργασίας εκσκαφής - φρεζαρίσματος 

υφιστάμενου οδοστρώματος. 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  1,35 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο  Β-1 

 

5.4 

ΝΕΤ ΠΡΣ Β-1 

Μεταλλικές σχάρες δένδρων  

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6752 

Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και τοποθέτηση χυτοσιδηράς σχάρας στη λεκάνη άρδευσης του 

δένδρου, με επεξεργασία αντιδιαβρωτικής προστασίας (προετοιμασία επιφανείας με μεταλλοβολή και 

βαφή με δύο στρώσεις αντιδιαβρωτικού υλικού και δύο στρώσεις τελικής βαφής). Στην τιμή 

περιλαμβάνονται και οι συνδετήρες των σχαρών, καθώς και οι πάσης φύσεως δαπάνες εργατοτεχνικού 

προσωπικού, εργαλείων και μέσων για την πλήρη εγκατάσταση της εσχάρας. 

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  3,50 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο  Β-10.5 

 

5.5 

ΝΕΤ ΠΡΣ Β-10.5 

Παραδοσιακά καθιστικά από χυτοσίδηρο και δοκίδες φυσικού ξύλου  

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 5104 

Καθιστικά με δύο πλευρικά χυτοσιδηρά στηρίγματα παραδοσιακού σχεδίου, συνδεόμενα μεταξύ τους με 

4 γαλβανισμένες σιδηρές ράβδους Φ 20, με κάθισμα και ράχη από δοκίδες ξυλείας PEACH PINE ή 

OREGON PINE, με στρογγυλεμένες ακμές και επεξεργασμένη λεία επιφάνεια (χωρίς ακίδες), διατομής 5 

x 5 x 160 cm, τα οποία στερεώνονται στον μεταλλικό σκελετό με κοχλίες από γαλβανισμένο χάλυβα. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  490,00 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Β-11.3 

 

5.6 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Β-11.3 

Ξύλινος κάδος 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5104 

Ξύλινος κάδος, με μεταλλικό σκελετό, ξύλινα πηχάκια και εσωτερικό κάδο από λαμαρίνα. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  240,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 10 

 

5.7 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 10 

Προμήθεια και τοποθέτηση στηρίγματος ποδηλώτων 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 5104 

Η δομή της αποτελείται από δύο λείες πλάκες CLS λευκού χρώματος, οι οποίες έχουν υποστεί 

συγκεκριμένη επεξεργασία από ειδικό προστατευτικό υγρό, καθώς και από δύο οριζόντιες δοκούς 

σύνδεσης από στρόγγυλο γαλβανισμένο χαλύβδινο σωλήνα. Οι βάσεις στήριξης του ποδηλάτου είναι από 

οβάλ ελαστικό τμήμα με δυνατότητα στάθμευσης και από τις δυο πλευρές. Η αγκίστρωσή της γίνεται με 

επέκταση του στύλου στο υπέδαφος. 
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Η μπάρα στάθμευσης ποδηλάτου αστικού εξοπλισμού παρέχεται με ένα σετ συναρμολόγησης με 

κατάλληλες βίδες από ανοξείδωτο ατσάλι, καθώς και με ένα σχέδιο συναρμολόγησης. Το βασικό 

φινίρισμα αυτού του προϊόντος χαρακτηρίζεται από σκούρο γκρι χρώμα ηλεκτροστατικής βαφής. Το 

τελικό φινίρισμα επιλέγεται από τα χρώματα RAL.  
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΧΙΛΙΑ 

   Αριθμητικώς:  1.000,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Γ-1 
 

5.8 

ΝΕΤ ΠΡΣ.  Γ-1 

Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση 

χλοοτάπητα  

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 1140 

Αποκομιδή πλεοναζόντων χωμάτων, καθάρισμα, συγκέντρωση και αποκομιδή κάθε άχρηστου υλικού 

(πέτρες, υπολείμματα ριζών, κλαδιά κλπ), αναμόχλευση της επιφάνειας με οποιοδήποτε μέσο, γενική 

ισοπέδωση των χώρων και γενική μόρφωση του ανάγλυφου της επιφανείας του εδάφους για την φύτευση 

φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα.  
 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μηχανημάτων και 

των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 
 

Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΤΑ  

   Αριθμητικώς:  105,00 

 

A.T.: 5.9 
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Κωδικός 

 

Άρθρο Δ-1.3 
 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Δ-1.3 

Δένδρα κατηγορίας Δ3 (Ελιά) 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5210 

Προμήθεια καλλωπιστικών δένδρων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς 

στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, 

πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού 

και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των 

δένδρων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 

ΕΤΕΠ 10-09-01-00. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  12,50 

 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Δ-1.4 
 

5.10 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Δ-1.4 

Δένδρα κατηγορίας Δ4 (Φλαμουριά) 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5210 

Προμήθεια καλλωπιστικών δένδρων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς 

στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, 

πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού 

και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των 

δένδρων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 

ΕΤΕΠ 10-09-01-00. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  25,00 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Δ-2.2 
 

5.11 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Δ-2.2 

Θάμνοι κατηγορίας Θ2 (Τριανταφυλλιά) 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5210 

Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον 

τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων 

μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και 

μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των θάμνων 
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σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 

10-09-01-00. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  4,30 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Δ-6.2 
 

5.12 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Δ-6.2 

Ποώδη - πολυετή και ετήσια, διετή, βολβώδη, κλπ φυτά κατηγορίας Π2 

(Χρυσάνθεμο) 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5220 

Προμήθεια ποωδών - πολυετών φυτών και ετησίων, διετών, βολβωδών κλπ φυτών με τις δαπάνες 

συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης 

και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, 

φορτοεκφόρτωση, αποθήκευση και φύλαξη, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που 

θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των ποωδών - πολυετών 

φυτών σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 

ΕΤΕΠ 10-05-07-00. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  1,65 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Δ-8 
 

5.13 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Δ-8 

Προμήθεια φυτικής γης 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 1620 

Προμήθεια επί τόπου του έργου φυτικής γης, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 02-07-05-00. Η φυτική γη θα είναι 

γόνιμη, επιφανειακής προέλευσης (από βάθος μέχρι 60 cm),  εύθρυπτη και κατά το δυνατόν 

απαλλαγμένη από σβώλους, αγριόχορτα, υπολείμματα ριζών, λίθους μεγαλύτερους των 5 cm και άλλα 

ξένα ή τοξικά υλικά βλαβερά για την ανάπτυξη φυτών. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΞΙ 

   Αριθμητικώς:  6,00 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Δ-9 
 

5.14 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Δ-9 

Προμήθεια κοπριάς 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5340 

Προμήθεια επί τόπου του έργου ζωικής κοπριάς, καλά χωνεμένης, χωρίς υπολείμματα στρωμνής ή 

ζωοτροφών που δεν έχουν αποσυντεθεί πλήρως, ξένα υλικά, χώμα πάνω από 10 %, και με μικρή 

περιεκτικότητα σε νερό (να μην λασπώνει και να μην έχει έντονη οσμή). 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  25,00 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Ε-1.1 
 

5.15 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Ε-1.1 

Ανοιγμα λάκκων σε χαλαρά εδάφη με εργαλεία χειρός, διαστάσεων  0,30 x 0,30 

x 0,30 m 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5130 

Aνοιγμα λάκκων σε χαλαρό έδαφος, με εργαλεία χειρός, καθώς και καθαρισμός και αποκομιδή των 

υπολειμμάτων ριζών και των αχρήστων υλικών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-

05-01-00. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, 

εργαλείων και μέσων για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

   Αριθμητικώς:  0,60 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Ε-1.2 
 

5.16 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Ε-1.2 

Ανοιγμα λάκκων διαστάσεων  0,50 x 0,50 x 0,50 m 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5120 

Aνοιγμα λάκκων σε χαλαρό έδαφος, με εργαλεία χειρός, καθώς και καθαρισμός και αποκομιδή των 

υπολειμμάτων ριζών και των αχρήστων υλικών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-

05-01-00. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, 

εργαλείων και μέσων για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  1,50 
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A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Ε-9.1 
 

5.17 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Ε-9.1 

Φύτευση ποωδών φυτών και βολβών 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5220 

Φύτευση ποωδών και βολβωδών φυτών, δηλαδή διάνοιξη λάκκου κυλινδρικής διατομής, φύτευση με τη 

σωστή τοποθέτηση του φυτού μέσα στο λάκκο μέχρι το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την 

επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο, λίπανση και σχηματισμός λεκάνης 

άρδευσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των 

υλικών που θα προκύψουν από τη φύτευση (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ). 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

   Αριθμητικώς:  0,40 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Ε-9.4 
 

5.18 

ΝΕΤ ΠΡΣ. Ε-9.4 

Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 2,00 - 4,00 lt 

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5210 

Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 2,00 - 4,00 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του 

φυτού στο λάκκο μέχρι το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, 

πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης, λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των 

υλικών που θα προκύψουν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ). 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ 

   Αριθμητικώς:  1,10 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Ε-9.5 
 

5.19 

ΝΕΤ ΠΡΣ  Ε-9.5 

Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου  4,50 - 12,00 lt 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΠΡΣ 5210 
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Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 4,50 - 12,00 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του 

φυτού στο λάκκο μέχρι το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, 

πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης, λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00. 
 

Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των 

υλικών που θα προκύψουν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ). 
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  1,30 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Ε-10.1 
 

5.20 

ΝΕΤ ΠΡΣ  Ε-10.1 

Μεταφύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 45 - 150 lt 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΠΡΣ 5210 

 

Προετοιμασία του φυτού (κλάδεμα κλπ), ριζοκοπή, εκρίζωση με χρήση καταλλήλων μηχανημάτων, 

επένδυση της μπάλας χώματος όγκου 45 - 150 lt με κατάλληλα υλικά, φόρτωση και μεταφορά στον νέο 

λάκκο φύτευσης, εκφόρτωση, φύτευση, λίπανση και διαμόρφωση λεκάνης άρδευσης ανάλογης με την 

κόμη του και μια άρδευση του με κατάκλυση της λεκάνης. Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του 

λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα προκύψουν από τη 

μεταφύτευση (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ). 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

   Αριθμητικώς:  45,00 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο Ε-13.1 
 

5.21 

ΝΕΤ ΠΡΣ  Ε-13.1 

Εγκατάσταση χλοοτάπητα με σπορά 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΠΡΣ 5510 

 

Το αντικείμενο εγκατάστασης χλοοτάπητα με σπορά περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

1.  Την κατεργασία του εδάφους με φρέζα σε βάθος 20 cm, όσες φορές απαιτηθεί, για τον 

ψιλοχωματισμό του εδάφους. 

2.  Την προμήθεια, μεταφορά και ομοιόμορφη διάστρωση της εμπλουτισμένης τύρφης, περλίτη, 

χούμου και την ενσωμάτωσή τους στο έδαφος με σταυρωτό φρεζάρισμα σε βάθος 10-12 cm 

3.  Την τελική διαμόρφωση της επιφάνειας με ράμματα και τσουγκράνες, για να δημιουργηθεί η 

κατάλληλη σποροκλίνη. 

4.  Την προμήθεια σπόρου της έγκρισης της Υπηρεσίας, πιστοποιημένου, πρόσφατης εσοδείας, 

συσκευασμένου σε σάκους που θα αναγράφουν την σύνθεση του μίγματος και τον οίκο παραγωγής και 

τη σπορά με την προβλεπόμενη ποσότητα, ανάλογα με το είδος του σπόρου.  
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5.  Την κάλυψη του σπόρου, την ομοιόμορφη κατανομή μικτού λιπάσματος με ιχνοστοιχεία και το 

κυλίνδρισμα της επιφάνειας. 

6.  Την απολύμανση του εδάφους με μυκητοκτόνο και εντομοκτόνο σκεύασμα. 

7.  Την λίπανσή του με επιφανειακό ή υδατοδιαλυτό μικτό λίπασμα με ιχνοστοιχεία. 

8.  Την απομάκρυνση όλων των αχρήστων υλικών που θα προκύψουν κατά την εγκατάσταση του 

χλοοτάπητα.  

9.  Την πρώτη άρδευση καθώς και τις μετέπειτα καθημερινές αρδεύσεις του χλοοτάπητα μέσω του 

αρδευτικού δικτύου, τα συχνά βοτανίσματα για την απομάκρυνση των αγριόχορτων που τυχόν θα 

φυτρώσουν και την επανασπορά χλοοτάπητα σε όσα σημεία το φύτρωμα του προκύψει αραιό ή 

ανεπαρκές. 

10. Το πρώτο κούρεμα και το κυλίνδρισμα όταν ο χλοοτάπητας αποκτήσει ύψος 10 cm. 

Οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με  την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-01. Στην τιμή 

περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των υλικών, των 

μηχανημάτων και των εργαλείων για την επιτυχή εγκατάσταση του χλοοτάπητα. 

 

Τιμή ανά στρέμμα (στρ) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

   Αριθμητικώς:  2.000,00 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 10 

 

5.22 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 11 

Βυθιζόμενη ηλεκτρομαγνητική μπάρα ρύθμισης διέλευσης αυτοκινήτων 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΔΟ-2653 

Ηλεκτρομηχανική μπάρα αντοχής και έντονης χρήσης. Λειτουργεί με αυτόματο τρόπο μέσω 

τηλεχειριστηρίου. Είναι πιστοποιημένη για 3000 χειρισμούς ημερησίως. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 

ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών, όπως τη διαχείριση της κυκλοφορίας, σε ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης, σε 

πεζοδρομήσεις εμπορικών δρόμων, και αλλού. 

Τα κύρια χαρακτηριστικά του είναι τα εξής: 

Φλάντζα εδάφους με περίβλημα από χυτοσίδηρο που έχει υποστεί αντισκωριακή επεξεργασία 

Κυρίως σώμα από χαλυβδοσωλήνα πάχους 6 mm 

Υλικό: Χαλυβδοσωλήνας 

   

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

Τάση Λειτουργίας 230 V 

Διάμετρος 273 mm 

Ύψος 600mm 

Χρόνος ανύψωσης: 5.0 s  

Μονάδα Ελέγχου 

Break-in proof 250.0000 J 

Διακόπτης Ορίων REED magnetic sensor 

Επιβράδυνση κατά το κλείσιμο/άνοιγμα Ναι 

Κλείδωμα Electric brake 

MCBF: 3000000cycles 

Αισθητήρες θέσης bollard: πλήρως ανεβασμένοι και πλήρως βυθιζόμενοι 

Συχνότητα Λειτουργίας 3000 κινήσεις/ημέρα 

Θερμοκρασία Λειτουργίας (min) -40 °C 

Θερμοκρασία Λειτουργίας (max) 60 °C 

Δείκτης Προστασίας IP67 
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Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται το κόστος εκσκαφής, θεμελίωσης και επίχωσης. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

   Αριθμητικώς:  8.000,00 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ 11 

 

5.23 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 12 

Κολωνάκια πεζοδρομίου χυτοσιδηρά 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΔΟ-2653 

Υλικό κατασκευής: Χυτοσίδηρος. 

 

Επιφάνεια χυτού: Η επιφάνεια είναι καθαρισμένη, ώστε να επιτυγχάνεται η άψογη εμφάνιση του χυτού 

με λεία επιφάνεια χωρίς τρύπες, εξογκώματα, πόρους. 

Βαφή: αντιοξειδωτική βαφή 

Διαστάσεις: Φ 11,6 x h. 49,7 cm   

Tοποθέτηση: Η μπάρα πακτώνεται στο έδαφος με τσιμέντο ή γίνεται αποσπώμενη με την χρήση ενός 

ειδικού εξαρτήματος που κλειδώνει(C-601D). 
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Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ 

   Αριθμητικώς:  250,00 

 

 

 

ΟΜΑΔΑ 6 : ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

6.1: ΥΔΡΕΥΣΗ 

 

A.T.: 6.1.1 

 

ΑΤΗΕ Ν6622.1  Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), με μαύρη πλαστική 

επένδυση (προστασία UV) ονομ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονομ. διαμέτρου DN 

15 mm (Φ20χ2.80)  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6620.1  100,00%  

 

      Για την προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη εγκατάσταση 

ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες πολυπροπυλενίου PP-R (80), 

PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 8077/78 και ανά τύπο, ονομαστική 

πίεση και διάμετρο αγωγού. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνεται : 

 

α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου των σωλήνων και των απαιτουμένων συνδέσμων, καθώς και των ειδικών τεμαχίων (καμπύλες, ταύ 

κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες πολυπροπυλενίου. 
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β. Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των απαιτουμένων συνδέσμων και 

ειδικών τεμαχίων αυτού με εφαρμογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding), η δοκιμασία σωλήνων 

και αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

 

γ. Η προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου όλων των απαιτουμένων μηχανών και συσκευών που θα χρησιμοποιηθούν για την συγκόλληση 

των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων από πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες 

για χρήση σε σωλήνες, ειδικά τεμάχια και συνδέσμους πολυπροπυλενίου. 

 

δ. Η φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης 

του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική 

Προδιαγραφή. 

 

Τιμή ενός μέτρου (μμ) ωφέλιμου αξονικού μήκους (ανά τύπο, διάμετρο και ονομαστική πίεση) αγωγού 

από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV), πλήρως 

εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, και έτοιμου για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 24,80      

 

 

A.T.: 6.1.2 

 

ΑΤΗΕ Ν6622.2  Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), με μαύρη πλαστική 

επένδυση (προστασία UV) ονομ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονομ. διαμέτρου DN 

20 mm (Φ25χ3.50)  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6620.1  100,00%  

 

      Για την προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη εγκατάσταση 

ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες πολυπροπυλενίου PP-R (80), 

PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 8077/78 και ανά τύπο, ονομαστική 

πίεση και διάμετρο αγωγού. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνεται : 

 

α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου των σωλήνων και των απαιτουμένων συνδέσμων, καθώς και των ειδικών τεμαχίων (καμπύλες, ταύ 

κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες πολυπροπυλενίου. 

 

β. Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των απαιτουμένων συνδέσμων και 

ειδικών τεμαχίων αυτού με εφαρμογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding), η δοκιμασία σωλήνων 

και αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

 

γ. Η προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου όλων των απαιτουμένων μηχανών και συσκευών που θα χρησιμοποιηθούν για την συγκόλληση 

των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων από πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες 

για χρήση σε σωλήνες, ειδικά τεμάχια και συνδέσμους πολυπροπυλενίου. 
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δ. Η φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης 

του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική 

Προδιαγραφή. 

 

Τιμή ενός μέτρου (μμ) ωφέλιμου αξονικού μήκους (ανά τύπο, διάμετρο και ονομαστική πίεση) αγωγού 

από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV), πλήρως 

εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, και έτοιμου για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ 

ΠΕΝΤΕ   

  

 (Αριθμητικώς): 25,00      

 

A.T.: 6.1.3 

 

ΑΤΗΕ Ν6622.3  Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), με μαύρη πλαστική 

επένδυση (προστασία UV) ονομ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονομ. διαμέτρου DN 

25 mm (Φ32χ4.40)  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6620.1  100,00%  

 

      Για την προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη εγκατάσταση 

ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες πολυπροπυλενίου PP-R (80), 

PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 8077/78 και ανά τύπο, ονομαστική 

πίεση και διάμετρο αγωγού. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνεται : 

 

α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου των σωλήνων και των απαιτουμένων συνδέσμων, καθώς και των ειδικών τεμαχίων (καμπύλες, ταύ 

κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες πολυπροπυλενίου. 

 

β. Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των απαιτουμένων συνδέσμων και 

ειδικών τεμαχίων αυτού με εφαρμογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding), η δοκιμασία σωλήνων 

και αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

 

γ. Η προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου όλων των απαιτουμένων μηχανών και συσκευών που θα χρησιμοποιηθούν για την συγκόλληση 

των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων από πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες 

για χρήση σε σωλήνες, ειδικά τεμάχια και συνδέσμους πολυπροπυλενίου. 

 

δ. Η φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης 

του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική 

Προδιαγραφή. 

 

Τιμή ενός μέτρου (μμ) ωφέλιμου αξονικού μήκους (ανά τύπο, διάμετρο και ονομαστική πίεση) αγωγού 

από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV), πλήρως 

εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, και έτοιμου για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ     

 (Αριθμητικώς): 32,00      
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A.T.: 6.1.4  

 

ΑΤΗΕ Ν6622.4  Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), με μαύρη πλαστική 

επένδυση (προστασία UV) ονομ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονομ. διαμέτρου DN 

32 mm (Φ40χ5.50)  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6620.1  100,00%  

 

      Για την προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη εγκατάσταση 

ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες πολυπροπυλενίου PP-R (80), 

PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 8077/78 και ανά τύπο, ονομαστική 

πίεση και διάμετρο αγωγού. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνεται : 

 

α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου των σωλήνων και των απαιτουμένων συνδέσμων, καθώς και των ειδικών τεμαχίων (καμπύλες, ταύ 

κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες πολυπροπυλενίου. 

 

β. Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των απαιτουμένων συνδέσμων και 

ειδικών τεμαχίων αυτού με εφαρμογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding), η δοκιμασία σωλήνων 

και αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

 

γ. Η προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου όλων των απαιτουμένων μηχανών και συσκευών που θα χρησιμοποιηθούν για την συγκόλληση 

των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων από πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες 

για χρήση σε σωλήνες, ειδικά τεμάχια και συνδέσμους πολυπροπυλενίου. 

 

δ. Η φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης 

του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική 

Προδιαγραφή. 

 

Τιμή ενός μέτρου (μμ) ωφέλιμου αξονικού μήκους (ανά τύπο, διάμετρο και ονομαστική πίεση) αγωγού 

από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, με μαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV), πλήρως 

εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, και έτοιμου για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ 

ΠΕΝΤΕ   

  

 (Αριθμητικώς): 45,00      

 

A.T.: 6.1.5  

 

ΑΤΗΕ Ν8066.1.2  Φρεάτιο ποτίσματος ή τοποθέτησης υδρομετρητή. Διαστάσεων 40cm X 

40cm και βάθος έως 0,40 m  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 10  100,00%  

 

      Φρεάτιο ποτίσματος ή τοποθέτησης υδρομετρητή, δηλαδή: Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες, διάστρωση 

πυθμένα με σκυρόδεμα 200 kg τσιμέντου πάχους 10 cm δόμηση πλευρικών επιφανειών με 

οπτοπλινθοδομή πάχους 1 πλίνθου και τσιμεντοκονιάματος 400 kg τσιμέντου, επίχριση με 

τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου του πυθμένα και των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, 

εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφών και αχρήστων υλικών    
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( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 74,78      

 

A.T.: 6.1.6 

 

ΑΤΗΕ Ν8103.92.4  Φρεάτιο- Μετρητής νερού που περιλαμβάνει.  Α) Φρεάτιο διαστ. 30 Χ 40 

Χ 40 cm με κάλυμμα. β) Μετρητή  νερού  γ) Σφαιρική βαλβίδα 

απομόνωσης  δ) Βαλβίδα αντεπιστροφής ,πλήρες. Ον. Διαμέτρου  DN32  

( Φ  1.1/4 ins)  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 11  100,00%  

 

      Φρεάτιο- Μετρητής νερού που περιλαμβάνει.  Α) Φρεάτιο διαστ. 30 Χ 40 Χ 40 cm με κάλυμμα. β) 

Μετρητή  νερού  γ) Σφαιρική βαλβίδα απομόνωσης  δ) Βαλβίδα αντεπιστροφής ,πλήρες. Οπως στην  

περιγραφή και τις προδιαγραφές αναφέρεται,δηλ. προμήθεια,προσκόμιση,υλικά και μικροϋλικά και 

εργασία κατασκευής και σύνδεσης με το δίκτυο,δοκιμών και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΚΑΙ ΕΝΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 340,01      

 

A.T.: 6.1.7  

 

ΑΤΗΕ Ν8474.1  Σύστημα αυτόματης πληρώσεως εγκαταστάσεως κλειστού δοχείου 

διαστολής Διαμέτρου 1/2 ins  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 23  100,00%  

 

      Σύστημα αυτόματης πληρώσεως εγκαταστάσεως κλειστού δοχείου διαστολής δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση, εγκατάσταση, ρύθμιση και παράδοση σε πλήρη λειτουργία     

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 97,62      

 

A.T.: 6.1.8 

 

ΑΤΗΕ 8138.1.2  Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινοςκοινός ορειχάλκινος κοινός 

ορειχάλκινος Διαμέτρου 1/2 ins  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 11  100,00%  

 

      Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος με τα μικροϋλικά, υλικά συνδέσεως και την εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως  κοινός ορειχάλκινος Διαμέτρου 1/2 ins  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ    
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ΛΕΠΤΑ  

 (Αριθμητικώς): 12,18      

 

A.T.: 6.1.9  

 

ΑΤΗΕ 8305  Εγκατάσταση λεκάνης αποχωρητηρίου χαμηλής πιέσεως από πορσελάνη 

με το σύνολοτων   

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 14  100,00%  

 

      εξαρτημάτων της πλήρης Εγκατάσταση λεκάνης αποχωρητηρίου χαμηλής πιέσεως από πορσελάνη με 

το σύνολο των εξαρτημάτων της πλήρης .Περιλαμβάνονται το δοχείο πλύσεως από πορσελάνη με τη 

σύνδεσή του προς το δίκτυο νερού μέσω γωνιακού διακόπτου χρωμέ και τεμαχίου εύκαμπτου 

χαλκοσωλήνα χρωμέ με ρακόρ χρωμέ στα άκρα του γιά την προσαρμογή του, το πλαστικό κάθισμα με το 

κάλλυμα και την χαρτοθήκη πορσελάνης με τα υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και 

την εργασία γιά παράδοση σε κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ 

ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 334,85      

 

A.T.: 6.1.10  

 

ΑΤΗΕ 8307.1  Εγκατάσταση νιπτήρα πορσελάνης με το σύνολο των εξαρτημάτων 

τουπλήρης. Νιπτήρας πορσελάνης επίτοιχος διαστάσεων 40 Χ 50 cm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 14  100,00%  

 

      Εγκατάσταση νιπτήρα πορσελάνης με το σύνολο των εξαρτημάτων του πλήρης. Περιλαμβάνονται η 

βαλβίδα το σιφώνι, ο αναμικτήρας με τη σύνδεσή του προς τα δίκτυα θερμού - ψυχρού νερού μέσω 

γωνιακών διακοπτών χρωμέ και τεμαχίων ευκάμπτων σωλήνων χρωμέ που φέρουν στα άκρα τους ρακόρ 

χρωμέ προσαρμογής με τον αναμικτήρα και τον γωνιακό διακόπτη ο καθρέπτης, η εταζέρα, η 

σαπουνοθήκη, η ποτηροθήκη ή δεύτερη σαπουνοθήκη και η πετσετοκρεμάστρα με τα υλικά και 

μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως ( στηρίγματα νιπτήρα, βίδες, σιμεντοκονία κλπ) και η 

εργασία γιά παράδοση των πιό πάνω σε λειτουργία  Νιπτήρας πορσελάνης επίτοιχος διαστάσεων 40 Χ 50 

cm  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 603,20      

 

 

 

6.2: ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 
 

A.T.: 6.2.1  

 

ΑΤΗΕ Ν8043.1.2  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. Πίεσης 6 atm 

διαμέτρου Φ 40 mm  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  

 

      Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, γιά 

σύνδεση με συγκόλληση με παρεμβολή κατάλληλης κόλλας ή με σύνδεση με διαμορφούμενη μούφα στο 

ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετημένος.Συμπεριλαμβάνονται 

τα ειδικά τεμάχια κάθε σχήματος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 36,60      

 

A.T.: 6.2.2  

 

ΑΤΗΕ Ν8043.1.5  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. Πίεσης 6 atm 

διαμέτρου Φ 75 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  

 

      Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, γιά 

σύνδεση με συγκόλληση με παρεμβολή κατάλληλης κόλλας ή με σύνδεση με διαμορφούμενη μούφα στο 

ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετημένος.Συμπεριλαμβάνονται 

τα ειδικά τεμάχια κάθε σχήματος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 48,80      

A.T.: 6.2.3  

 

ΑΤΗΕ Ν8043.1.7  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. Πίεσης 6 atm 

διαμέτρου Φ 100 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  

 

      Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, γιά 

σύνδεση με συγκόλληση με παρεμβολή κατάλληλης κόλλας ή με σύνδεση με διαμορφούμενη μούφα στο 

ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετημένος.Συμπεριλαμβάνονται 

τα ειδικά τεμάχια κάθε σχήματος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 46,70      

 

A.T.: 6.2.4  

 

ΑΤΗΕ Ν8043.1.11  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. Πίεσης 6 atm 

διαμέτρου Φ 150 mm  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ8  100,00%  

 

      Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, γιά 

σύνδεση με συγκόλληση με παρεμβολή κατάλληλης κόλλας ή με σύνδεση με διαμορφούμενη μούφα στο 

ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετημένος.Συμπεριλαμβάνονται 

τα ειδικά τεμάχια κάθε σχήματος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ     

 (Αριθμητικώς): 81,00      

 

 

A.T.: 6.2.5 

 

ΑΤΗΕ Ν8028.3  Σιφώνι πλαστικό δαπέδου με εσχάρα xωρίς κόφτρα διαμέτρου Φ 100 

mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ8  100,00%  

 

      Σιφώνι πλαστικό δαπέδου με εσχάρα xωρίς κόφτρα πλήρως τοποθετημένο και συνδεδεμένο με τα 

μικροϋλικά και τη διάνοιξη οπών.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 107,14      

A.T.: 6.2.6 

 

ΑΤΗΕ Ν8066.2.2  Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως Διαστάσεων 50cm X 60cm 

και βάθος από 0,50 έως 1,00 m  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 10  100,00%  

 

      Φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως ήτοι εκσκαφή εις οιονδήποτε έδαφος μέχρι 0,30 μ. επιπλέον του 

βάθους φρεατίου και κατασκευής του φρεατίου δια σκυροδέματος των 300χγρ. σιμέντου πάχους 10 εκ. 

και επίστρωση δια τσιμεντοκονιάματος των 600 χγρ. πάχους 1,00 εκ. ήτοι υλικά και μικροϋλικά επί 

τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ 

ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 295,84      

 

A.T.: 6.2.7  

 

ΑΤΗΕ Ν8066.2.1  Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως Διαστάσεων 40cm X 50cm 

και βάθος από 0,50 έως 1,00 m  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 10  100,00%  
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      Φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως ήτοι εκσκαφή εις οιονδήποτε έδαφος μέχρι 0,30 μ. επιπλέον του 

βάθους φρεατίου και κατασκευής του φρεατίου δια σκυροδέματος των 300χγρ. σιμέντου πάχους 10 εκ. 

και επίστρωση δια τσιμεντοκονιάματος των 600 χγρ. πάχους 1,00 εκ. ήτοι υλικά και μικροϋλικά επί 

τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 248,72      

 

A.T.: 6.2.8 

 

ΑΤΗΕ Ν8216.5  Αντλητικό συγκρότημα λυμάτων παροχής 6,00 m3/h και μανομετρικού 

ύψους 10.00 mYΣ  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 21  100,00%  

 

      Αντλητικό συγκρότημα λυμάτων , με την σωλήνωση καταθλίψεως και την διάταξη συνδέσεως προς 

την κατάθλιψη και κατάδυση γιά μανομετρικό ύψος 10 m πλήρες με τους επιπλέοντες απιοειδείς 

διακόπτες εκκινήσεως και στάσεώς του, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς 

δίκτυο αποχετεύσεων και ηλεκτρικό δίκτυο και παράδοση σε πλήρη λειτουργία     

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ 

ΟΚΤΩ   

  

 (Αριθμητικώς): 1558,00      

 

6.3: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
 

A.T.: 6.3.1 

 

ΑΤΗΕ 8732.2.2  Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ Διαμέτρου Φ 13,5mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 41  100,00%  

 

      Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας με τα 

απαραίτητα απαραίτητα πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά συνδέσεως και στερεώσεως 

κλπ.  σπιράλ Διαμέτρου Φ 13,5mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 3,75      

 

A.T.: 6.3.2 

 

ΑΤΗΕ 8732.2.3  Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ Διαμέτρου Φ 16mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 41  100,00%  
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      Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας με τα 

απαραίτητα απαραίτητα πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά συνδέσεως και στερεώσεως 

κλπ.  σπιράλ Διαμέτρου Φ 16mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 4,69      

 

A.T.: 6.3.3  

 

ΑΤΗΕ 8732.2.4  Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ Διαμέτρου Φ 23mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 41  100,00%  

 

      Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας με τα 

απαραίτητα απαραίτητα πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά συνδέσεως και στερεώσεως 

κλπ.  σπιράλ Διαμέτρου Φ 23mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 5,74      

 

 

 

 

A.T.: 6.3.4  

 

ΑΤΗΕ 8732.2.5  Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ Διαμέτρου Φ 29mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 41  100,00%  

 

      Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας με τα 

απαραίτητα απαραίτητα πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά συνδέσεως και στερεώσεως 

κλπ.  σπιράλ Διαμέτρου Φ 29mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 8,68      

 

A.T.: 6.3.5 

 

ΑΤΗΕ 8732.2.6  Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ Διαμέτρου Φ 36mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 41  100,00%  

 

      Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας με τα 

απαραίτητα απαραίτητα πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά συνδέσεως και στερεώσεως 

κλπ.  σπιράλ Διαμέτρου Φ 36mm  

( 1 m )  Μέτρο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 8,68      

 

A.T.: 6.3.6 

 

ΑΤΗΕ 8751.1.2  Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος Διατομής: 1,5 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 44  100,00%  

 

      Αγωγός τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούμενος μέσα σε σωλήνες, δηλαδή 

προμήθεια και προσκόμιση αγωγού και μικρουλικών (διακλαδωτήρες, βίδες, σύρμα συνδέσεως, 

μονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και δοκιμών μονώσεως 

για πλήρη και κανονική λειτουργία.  Μονόκλωνος Διατομής: 1,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 1,84      

 

 

 

 

 

A.T.: 6.3.7 

 

ΑΤΗΕ 8751.1.3  Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος Διατομής: 2,5 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 44  100,00%  

 

      Αγωγός τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούμενος μέσα σε σωλήνες, δηλαδή 

προμήθεια και προσκόμιση αγωγού και μικρουλικών (διακλαδωτήρες, βίδες, σύρμα συνδέσεως, 

μονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και δοκιμών μονώσεως 

για πλήρη και κανονική λειτουργία.  Μονόκλωνος Διατομής: 2,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΞΙ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2,06      

 

A.T.: 6.3.8 

 

ΑΤΗΕ 8751.1.4  Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος Διατομής: 4 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 44  100,00%  

 

      Αγωγός τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούμενος μέσα σε σωλήνες, δηλαδή 

προμήθεια και προσκόμιση αγωγού και μικρουλικών (διακλαδωτήρες, βίδες, σύρμα συνδέσεως, 

μονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και δοκιμών μονώσεως 

για πλήρη και κανονική λειτουργία.  Μονόκλωνος Διατομής: 4 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  



Σελίδα 61 από 77 

 

 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2,37      

 

A.T.: 6.3.9 

 

ΑΤΗΕ 8766.3.1  Καλώδιο τύπου ΝΥM τριπολικό Διατομής:3 Χ 1,5 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 46  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου ΝΥM χάλκινων αγωγών ορατό ή εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 

κασσιτεροκόλληση, μονωτικά πάσης φύσεως, όπως και ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας, 

καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του 

κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως και συνδέσεως των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της 

εγκαταστάσεως) και πλήρους εγκαταστάσεως.  τριπολικό Διατομής:3 Χ 1,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 6,44      

 

A.T.: 6.3.10  

 

ΑΤΗΕ 8766.3.2  Καλώδιο τύπου ΝΥM τριπολικό Διατομής:3 Χ 2,5 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 46  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου ΝΥM χάλκινων αγωγών ορατό ή εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 

κασσιτεροκόλληση, μονωτικά πάσης φύσεως, όπως και ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας, 

καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του 

κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως και συνδέσεως των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της 

εγκαταστάσεως) και πλήρους εγκαταστάσεως.  τριπολικό Διατομής:3 Χ 2,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 6,44      

 

A.T.: 6.3.11 

 

ΑΤΗΕ 8766.3.3  Καλώδιο τύπου ΝΥM τριπολικό Διατομής:3 Χ 4 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 46  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου ΝΥM χάλκινων αγωγών ορατό ή εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 

κασσιτεροκόλληση, μονωτικά πάσης φύσεως, όπως και ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας, 

καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του 
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κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως και συνδέσεως των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της 

εγκαταστάσεως) και πλήρους εγκαταστάσεως.  τριπολικό Διατομής:3 Χ 4 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 7,32      

 

A.T.: 6.3.12  

 

ΑΤΗΕ 8773.3.3  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Τριπολικό - 

Διατομής 3 Χ 4 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 

επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 

κανονική λειτουργία  Τριπολικό - Διατομής 3 Χ 4 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 4,15      

A.T.: 6.3.13  

 

ΑΤΗΕ 8773.3.5  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Τριπολικό - 

Διατομής 3 Χ 10 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 

επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 

κανονική λειτουργία  Τριπολικό - Διατομής 3 Χ 10 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 8,24      

 

A.T.: 6.3.14  

 

ΑΤΗΕ 8773.6.3  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Πενταπολικό - 

Διατομής 5 Χ 4 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 

επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 

κανονική λειτουργία  Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 4 mm2  
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( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 6,10      

 

A.T.: 6.3.15  

 

ΑΤΗΕ 8773.6.4  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Πενταπολικό - 

Διατομής 5 Χ 6 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 

επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 

κανονική λειτουργία  Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 6 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 8,68      

 

A.T.: 6.3.16 

 

ΑΤΗΕ Ν8773.6.4  Καλώδιο τύπου NYY για τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Πενταπολικό - 

Διατομής 5 Χ 10 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και  

επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και  

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και  

κανονική λειτουργία    

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 11,27      

 

A.T.: 6.3.17 

 

ΑΤΗΕ Ν8773.6.5  Καλώδιο τύπου NYY για τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Πενταπολικό - 

Διατομής 5 Χ 16 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και  

επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και  

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και  

κανονική λειτουργία    

( 1 m )  Μέτρο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 18,13      

 

A.T.: 6.3.18  

 

ΑΤΗΕ Ν8773.6.6  Καλώδιο τύπου NYY για τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Πενταπολικό - 

Διατομής 5 Χ 25 mm2  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 

      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και  

επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και  

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και  

κανονική λειτουργία    

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 44,28      

 

A.T.: 6.3.19  

 

ΑΤΗΕ 8801.1.1  Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V Εντάσεως 

10 Α απλός μονοπολικός   

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  

 

      Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V με το κυτίο δηλαδή προμήθεια 

προσκόμιση εγκατάσταση και σύνδεση  Εντάσεως 10 Α απλός μονοπολικός   

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 4,70      

 

A.T.: 6.3.20  

 

ΑΤΗΕ 8801.1.4  Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V Εντάσεως 

10 Α κομιτατέρ ή αλλέ ρετούρ   

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  

 

      Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V με το κυτίο δηλαδή προμήθεια 

προσκόμιση εγκατάσταση και σύνδεση  Εντάσεως 10 Α κομιτατέρ ή αλλέ ρετούρ   

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ     

 (Αριθμητικώς): 7,00      
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A.T.: 6.3.21  

 

ΑΤΗΕ 8915.1.2  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου 

WL-SIEMENS μονοπολικός Εντάσεως 10 Α  

 

      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS κατάλληλος 

γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 

συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 

καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  

μονοπολικός Εντάσεως 10 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ     

 (Αριθμητικώς): 20,00      

 

 

A.T.: 6.3.22 

 

ΑΤΗΕ 8915.1.3  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου 

WL-SIEMENS μονοπολικός Εντάσεως 16 Α  

 

      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS κατάλληλος 

γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 

συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 

καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  

μονοπολικός Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ 

ΠΕΝΤΕ   

  

 (Αριθμητικώς): 25,00      

 

A.T.: 6.3.23 

 

ΑΤΗΕ 8915.1.4  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου 

WL-SIEMENS μονοπολικός Εντάσεως 20 Α  

 

      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS κατάλληλος 

γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 

συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 

καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  

μονοπολικός Εντάσεως 20 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ     

 (Αριθμητικώς): 30,00      

 

A.T.: 6.3.24 

 

ΑΤΗΕ 8910.1.1  Ασφάλεια συντηκτική τύπου EZ-SIEMENS Εντάσεως έως 25 Α και 

σπειρώματος Ε 16 (μινιόν)  
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      Ασφάλεια συντηκτική τύπου EZ-SIEMENS πλήρης από πορσελάνη με την βάση, μήτρα, πώμα και 

συντικτικό βραδείας ή ταχείας τήξεως και προφυλακτικό δακτύλιο επίσης από πορσελάνη με ακροδέκτες 

συνδέσεως από μπροστά, κατάλληλη γιά χωνευτή εγκατάσταση σε πίνακα τύπου ερμαρίου ή μέσα σε 

στεγανό κιβώτιο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση εγκατάσταση και σύνδεση  Εντάσεως έως 25 Α και 

σπειρώματος Ε 16 (μινιόν)  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ     

 (Αριθμητικώς): 15,00      

 

A.T.: 6.3.25  

 

ΑΤΗΕ 8871.1.1  Διακόπτης PACCO χωνευτός Συνδεσμολογίας 1 μονοπολικός Εντάσεως 

16 Α  

 

      Διακόπτης PACCO χωνευτός κατάλληλος γιά εγκατάσταση σε πίνακα διανομής ηλεκτρικής 

ενέργειας τύπου επίτοιχου ή επιδαπέδιου ερμαρίου πεδίου, δηλαδή διακόπτης με τον χειροστρόφαλο, 

ροζέτα, λοιπά εξαρτήματα και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία εγκαταστάσεως, συνδέσεως, 

χαρακτηρισμός με χρώμα των ακροδεκτών και παράδοση σε λειτουργία  Συνδεσμολογίας 1 μονοπολικός 

Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ 

ΠΕΝΤΕ   

  

 (Αριθμητικώς): 35,00      

 

A.T.: 6.3.26  

 

ΑΤΗΕ 8857.1.1  Διακόπται PACCO τριπολικοί μέσα σε κιβώτιο δύο μέσα σε 

χυτοσιδηρούν κιβώτιο Εντάσεως 16 Α  

 

      Διακόπται PACCO τριπολικοί μέσα σε κιβώτιο δηλαδή προμήθεια προσκόμιση κιβωτίου με 

διακόπτες, εγκατάσταση, συναρμολόγηση σε πίνακα, σύνδεση προς τα δίκτυα και παράδοση σε 

λειτουργία  δύο μέσα σε χυτοσιδηρούν κιβώτιο Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΗΝΤΑ 

ΠΕΝΤΕ   

  

 (Αριθμητικώς): 65,00      

 

A.T.: 6.3.27  

 

ΑΤΗΕ Ν8871.6  Αντιηλεκτροπληξιακός διακόπτης προστασίας διαρροής (ρελέ) 

Τριφασικός στεγανός (προστασίας IP 65), ορατός, κατηγορίας Α F200, 

επί πίνακος, ON - OFF, εντάσεως 63 Α, ευαισθησίας 30mA  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 50  100,00%  

 

      Οι διακόπτες διαρροής F200 κατηγορίας Α, προσφέρουν προστασία από διαρροές εναλλασομένων 

ημιτονοειδών ρευμάτων και παλμικών ρευμάτων με συνιστώσες συνεχούς (ρεύματα πού προκαλούνται 



Σελίδα 67 από 77 

 

 

από την λειτουργία ηλεκτρονικών διατάξεων και μη γραμμικών φορτίων όπως λαμπτήρων φθορισμού 

κλπ.) Δέχεται βοηθητικές επαφές. 

Πλήρης προμήθεια προσκόμιση διακόπτου και μικροϋλικών κλπ εγκατάσταση σύνδεση δοκιμές και 

παράδοση σε κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ 

ΣΑΡΑΝΤΑ   

  

 (Αριθμητικώς): 140,00      

 

A.T.: 6.3.28  

 

ΑΤΗΕ Ν8828.1  Ρευματοδότης στεγανός χωνευτός πλήρης εντάσεως 16 Α  

 

      Ρευματοδότης στεγανός,χωνευτός,42 V,πλήρης,δηλαδή προμήθεια προσκόμιση ρευματοδότου και 

μικροϋλικών εγκατάσταση και σύνδεση.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 23,70      

 

A.T.: 6.3.29  

 

ΑΤΗΕ Ν8843.2.2  Ηλεκτρικός πίνακας χωνευτός πλήρης 6 έως 10 αναχωρήσεων.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  

 

      Ηλεκτρικός πίνακας, χωνευτής τοποθέτησης, όπως στην τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές, με 

τα μέσα προστασίας γραμμών άφιξης και αναχώρησης (διακόπτη διαρροής, γενικό διακόπτη, γενικές 

ασφάλειες, μικροαυτόματοους, διακόπτες φορτίου, αυτόματους διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές 

λυχνίες) κατασκευασμένος από χαλυβδοέλασμα DKP με κάλυμμα από plexiglass  σύμφωνα με τα σxέδια 

και τις προδιαγραφές με όλα τα υλικά και μικροϋλικά, καλώδια κλπ. την εργασία εγκατάστασης 

καισύνδεσης, καθώς και τις δοκιμές για παράδοση σε κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ 

ΕΞΙ   

  

 (Αριθμητικώς): 766,00      

 

A.T.: 6.3.30 

 

ΑΤΗΕ Ν8843.2.4  Ηλεκτρικός πίνακας χωνευτός πλήρης 16 έως 20 αναχωρήσεων.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  

 

      Ηλεκτρικός πίνακας, χωνευτής τοποθέτησης, όπως στην τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές, με 

τα μέσα προστασίας γραμμών άφιξης και αναχώρησης (διακόπτη διαρροής, γενικό διακόπτη, γενικές 

ασφάλειες, μικροαυτόματοους, διακόπτες φορτίου, αυτόματους διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές 

λυχνίες) κατασκευασμένος από χαλυβδοέλασμα DKP με κάλυμμα από plexiglass  σύμφωνα με τα σxέδια 

και τις προδιαγραφές με όλα τα υλικά και μικροϋλικά, καλώδια κλπ. την εργασία εγκατάστασης 

καισύνδεσης, καθώς και τις δοκιμές για παράδοση σε κανονική λειτουργία.    
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( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ 

ΟΚΤΩ   

  

 (Αριθμητικώς): 1488,00      

 

 

A.T.: 6.3.31 

 

ΑΤΗΕ Ν8843.2.5  Ηλεκτρικός πίνακας χωνευτός πλήρης 21 έως 25 αναχωρήσεων.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  

 

      Ηλεκτρικός πίνακας, χωνευτής τοποθέτησης, όπως στην τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές, με 

τα μέσα προστασίας γραμμών άφιξης και αναχώρησης (διακόπτη διαρροής, γενικό διακόπτη, γενικές 

ασφάλειες, μικροαυτόματοους, διακόπτες φορτίου, αυτόματους διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές 

λυχνίες) κατασκευασμένος από χαλυβδοέλασμα DKP με κάλυμμα από plexiglass  σύμφωνα με τα σxέδια 

και τις προδιαγραφές με όλα τα υλικά και μικροϋλικά, καλώδια κλπ. την εργασία εγκατάστασης 

καισύνδεσης, καθώς και τις δοκιμές για παράδοση σε κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ 

ΕΝΝΙΑ   

  

 (Αριθμητικώς): 1849,00      

 

A.T.: 6.3.32 

 

ΑΤΗΕ Ν8976.2.1  Φωτιστικό σώμα τοίχου ή οροφής ενδ.τύπου LITA 608 με λαμπτήρα 100 W  

 

      Φωτιστικό σώμα τοίχου ή οροφής δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση φωτιστικού 

σώματος και λαμπτήρων,δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 195,60      

 

A.T.: 6.3.33  

 

ΑΤΗΕ Ν8976.3.6  Φωτιστικό σώμα τοίχου ή οροφής με λαμπτήρες ΡL τύπου spot με 

λαμπτήρες 26W  

 

      Φωτιστικό σώμα τοίχου ή οροφής δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση φωτιστικού 

σώματος και λαμπτήρων,δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 264,80      
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A.T.: 6.3.34  

 

ΑΤΗΕ Ν8976.2.2  Φωτιστικό σώμα τοίχου ή οροφής ενδ.τύπου LITA 608 με λαμπτήρα 100 

W,στεγανό  

 

      Φωτιστικό σώμα τοίχου ή οροφής δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση φωτιστικού 

σώματος και λαμπτήρων,δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 237,30      

 

A.T.: 6.3.35 

 

ΑΤΗΕ Ν8987.1  Φωτιστικό ασφαλείας Φωτιστικό ασφαλείας κοινό  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  

 

      Φωτιστικό ασφαλείας με κατάλληλη λυxνία, και συσσωρευτής Ni-Cd τροφοδοτούμενος απο το 

κεντρικό κύκλωμα ηλεκτροδότησης και περιλαμβάνον ηλεκτρονική διάταξη αυτόματης μεταγωγής και 

μετατροπής, μετα των υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης και στερέωσης, δηλ. προμήθεια, προσκόμιση, 

εγκατάσταση, εργασία συνδεσμολογίας και δοκιμών, παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 74,60      

 

 

 

6.4: ΘΕΡΜΑΝΣΗ – ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 

 

A.T.: 6.4.1 

 

ΑΤΗΕ 8038.2  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 14/ 18 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 

      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση κεντρικής 

θερμάνσεως - κλιματισμού. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά 

στηρίξεως συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως 

και λειτουργίας  Διαμέτρου 14/ 18 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 32,95      
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A.T.: 6.4.2 

 

ΑΤΗΕ 8038.4  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 22/ 26 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 

      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση κεντρικής 

θερμάνσεως - κλιματισμού. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά 

στηρίξεως συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως 

και λειτουργίας  Διαμέτρου 22/ 26 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 43,20      

 

A.T.: 6.4.3 

 

ΑΤΗΕ 8038.6  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 30/ 35 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 

      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση κεντρικής 

θερμάνσεως - κλιματισμού. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά 

στηρίξεως συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως 

και λειτουργίας  Διαμέτρου 30/ 35 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 52,80      

 

A.T.: 6.4.4  

 

ΑΤΗΕ 8038.8  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 35/ 40 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 

      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση κεντρικής 

θερμάνσεως - κλιματισμού. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά 

στηρίξεως συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως 

και λειτουργίας  Διαμέτρου 35/ 40 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 68,90      
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A.T.: 6.4.5  

 

ΑΤΗΕ 8038.10  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 44/ 49 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 

      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση κεντρικής 

θερμάνσεως - κλιματισμού. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά 

στηρίξεως συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως 

και λειτουργίας  Διαμέτρου 44/ 49 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 76,70      

 

A.T.: 6.4.6 

 

ΑΤΗΕ 8038.11  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 51/ 56 mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 

      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση κεντρικής 

θερμάνσεως - κλιματισμού. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά 

στηρίξεως συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως 

και λειτουργίας  Διαμέτρου 51/ 56 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 88,90      

 

A.T.: 6.4.7 

 

ΑΤΗΕ 8531.1  Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. 

Παροχής 200 C.F.M.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 32  100,00%  

 

      Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. Αποτελείται από περίβλημα 

χαλυβδοελάσματος βαμμένου με χρώμα ΝΤΟΥΚΟ, από στοιχείο νερού με χαλκοσωλήνες, από 

φυγοκεντρικό ανεμιστήρα με διακόπτη τεσσάρων θέσεων, λεκάνη συγκεντρώσεως συμπυκνωμάτων, 

φίλτρο αέρα πλενόμενου τύπου, τάμπερ λήψεως εξωτερικού αέρα κλπ με τρίοδη ηλεκτροκίνητη βαλβίδα 

δύο θέσεων εφοδιασμένη με φίλτρο νερού και δύο ορειχάλκινους διακόπτες νερού με θερμοστάτη 

ελέγχου της τρίοδης βαλβίδας και τα λοιπά εξαρτήματα αυτοματισμού, δηλαδή υλικά, όργανα, 

εξαρτήματα και μικροϋλικά και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως γιά την 

ομαλή και αυτόματη λειτουργία  Παροχής 200 C.F.M.  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 1969,40      
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A.T.: 6.4.8 

 

ΑΤΗΕ 8531.2  Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. 

Παροχής 300 C.F.M.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 32  100,00%  

 

      Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. Αποτελείται από περίβλημα 

χαλυβδοελάσματος βαμμένου με χρώμα ΝΤΟΥΚΟ, από στοιχείο νερού με χαλκοσωλήνες, από 

φυγοκεντρικό ανεμιστήρα με διακόπτη τεσσάρων θέσεων, λεκάνη συγκεντρώσεως συμπυκνωμάτων, 

φίλτρο αέρα πλενόμενου τύπου, τάμπερ λήψεως εξωτερικού αέρα κλπ με τρίοδη ηλεκτροκίνητη βαλβίδα 

δύο θέσεων εφοδιασμένη με φίλτρο νερού και δύο ορειχάλκινους διακόπτες νερού με θερμοστάτη 

ελέγχου της τρίοδης βαλβίδας και τα λοιπά εξαρτήματα αυτοματισμού, δηλαδή υλικά, όργανα, 

εξαρτήματα και μικροϋλικά και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως γιά την 

ομαλή και αυτόματη λειτουργία  Παροχής 300 C.F.M.  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ 

ΟΓΔΟΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2237,80      

 

A.T.: 6.4.9 

 

ΑΤΗΕ 8531.3  Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. 

Παροχής 400 C.F.M.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 32  100,00%  

 

      Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. Αποτελείται από περίβλημα 

χαλυβδοελάσματος βαμμένου με χρώμα ΝΤΟΥΚΟ, από στοιχείο νερού με χαλκοσωλήνες, από 

φυγοκεντρικό ανεμιστήρα με διακόπτη τεσσάρων θέσεων, λεκάνη συγκεντρώσεως συμπυκνωμάτων, 

φίλτρο αέρα πλενόμενου τύπου, τάμπερ λήψεως εξωτερικού αέρα κλπ με τρίοδη ηλεκτροκίνητη βαλβίδα 

δύο θέσεων εφοδιασμένη με φίλτρο νερού και δύο ορειχάλκινους διακόπτες νερού με θερμοστάτη 

ελέγχου της τρίοδης βαλβίδας και τα λοιπά εξαρτήματα αυτοματισμού, δηλαδή υλικά, όργανα, 

εξαρτήματα και μικροϋλικά και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως γιά την 

ομαλή και αυτόματη λειτουργία  Παροχής 400 C.F.M.  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2506,20      

 

A.T.: 6.4.10 

 

ΑΤΗΕ 8531.4  Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. 

Παροχής 600 C.F.M.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 32  100,00%  

 

      Τοπική κλιματιστική μονάδα ανεμιστήρα στοιχείου (F.C.U.) δαπέδου. Αποτελείται από περίβλημα 

χαλυβδοελάσματος βαμμένου με χρώμα ΝΤΟΥΚΟ, από στοιχείο νερού με χαλκοσωλήνες, από 

φυγοκεντρικό ανεμιστήρα με διακόπτη τεσσάρων θέσεων, λεκάνη συγκεντρώσεως συμπυκνωμάτων, 
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φίλτρο αέρα πλενόμενου τύπου, τάμπερ λήψεως εξωτερικού αέρα κλπ με τρίοδη ηλεκτροκίνητη βαλβίδα 

δύο θέσεων εφοδιασμένη με φίλτρο νερού και δύο ορειχάλκινους διακόπτες νερού με θερμοστάτη 

ελέγχου της τρίοδης βαλβίδας και τα λοιπά εξαρτήματα αυτοματισμού, δηλαδή υλικά, όργανα, 

εξαρτήματα και μικροϋλικά και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως γιά την 

ομαλή και αυτόματη λειτουργία  Παροχής 600 C.F.M.  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ 

ΟΚΤΩ   

  

 (Αριθμητικώς): 2988,00      

 

A.T.: 6.4.11 

 

ΑΤΗΕ 8603.2  Συλλεκτοδιανομέας θερμικού κυκλώματος μοναυλικού συστήματος 

Κεντρικήςθερμάνσεως τριών κυκλωμάτων  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 4  100,00%  

 

      Συλλεκτοδιανομέας θερμικού κυκλώματος μοναυλικού συστήματος Κεντρικής θερμάνσεως πλήρης 

εγκατεστημένος δηλαδή προμήθεια προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα και παράδοση σε 

λειτουργία  τριών κυκλωμάτων  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 163,05      

 

A.T.: 6.4.12 

 

ΑΤΗΕ Ν8553.1.1  Αντλία θερμότητος αέρα-νερού με συμπυκνωτή αυτόνομο ικανότητας 3 

ψ.τ.  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ4  100,00%  

 

      Αντλία θερμότητος αέρα-νερού ,ηλεκτροκίνητη, πλήρης σε ενιαία βάση με αντικραδασμικά 

στηρίγματα,με συμπυκνωτή, εξατμιστή,σωληνώσεις και ηλεκτρικό πίνακα κινήσεως και αυτοματισμών 

με όλα τα απαραίτητα όργανα αυτοματισμού και ασφαλιστικών διατάξεων τον αυτόματο εκκινητή κλπ., 

γιά λειτουργία αυτόματη ανάλογα με την επιθυμητή θερμοκρασία του ψυχομένου - θερμαινόμενου 

νερού,δηλαδή προμήθεια,προσκόμιση,εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα νερού, μέσω 

αντικραδασμικών παρεμβυσμάτων και ηλεκτρικής ενεργείας, ρύθμιση και παράδοση σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ 

ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ   

  

 (Αριθμητικώς): 33170,00      
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6.5: ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ 
 

A.T.: 6.5.1  

 

ΑΤΗΕ 8036.6  Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή Διαμέτρου 2 ins Πάχους 3,65 

mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 5  100,00%  

 

      Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή ISO - MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέττα), δηλαδή 

σιδηροσωλήνας και κάθε είδους ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), άγκιστρα στερεώσεως σε απόσταση 

μεταξύ τους το πολύ 2 m και μικροϋλικά (καννάβι σχοινί, μίνιο κλπ) επί τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως, συνδέσεως και δοκιμών πιέσεως  Διαμέτρου 2 ins Πάχους 3,65 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 39,80      

 

A.T.: 6.5.2 

 

ΑΤΗΕ 8036.7  Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή Διαμέτρου 2 1/2 ins Πάχους 3,65 

mm  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 5  100,00%  

 

      Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή ISO - MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέττα), δηλαδή 

σιδηροσωλήνας και κάθε είδους ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), άγκιστρα στερεώσεως σε απόσταση 

μεταξύ τους το πολύ 2 m και μικροϋλικά (καννάβι σχοινί, μίνιο κλπ) επί τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως, συνδέσεως και δοκιμών πιέσεως  Διαμέτρου 2 1/2 ins Πάχους 3,65 mm  

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 48,10      

 

A.T.: 6.5.3 

 

ΑΤΗΕ 8201.1.2  Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα, φορητός Γομώσεως 6 kg  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 19  100,00%  

 

      Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα, φορητός πλήρης με το αντίστοιχο στήριγμα αναρτήσεώς του στον 

τοίχο πλήρως τοποθετημένος, δηλάδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη  Γομώσεως 6 kg  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 50,60      
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A.T.: 6.5.4 

 

ΑΤΗΕ 8204.1  Πυροσβεστική φωλεά επίτοιχη ή χωνευτή Με ένα πυροσβεστικό κρουνό  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 20  100,00%  

 

      Πυροσβεστική φωλεά επίτοιχη ή χωνευτή ενός αυλού με καννάβινο σωλήνα 20 m και με ή χωρίς 

θέση φορητού πυροσβεστήρα, πλήρης δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου με την εργασία 

συναρμολογήσεως, βαφής με ερυθρό χρώμα, συνδέσεως, στερεώσεως και πλήρους εγκαταστάσεως  Με 

ένα πυροσβεστικό κρουνό  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ 

ΤΡΙΑ   

  

 (Αριθμητικώς): 613,00      

 

A.T.: 6.5.5 

 

ΑΤΗΕ Ν8210  Πυροσβεστικό συγκρότημα   

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 21  100,00%  

 

      Πυροσβεστικό συγκρότημα αυτόνομο με πιεστικό, αποτελούμενο απο ηλεκτροκίνητη, 

πετρελαιοκίνητη, JΟCΚΕΥ αντλία, πιεστικό δοxέιο, όργανα ελέγxου και προστασίας και ηλεκτρικό 

πίνακα κίνησης και αυτοματισμού, όπως περιγράφεται στις τεxνικές προδιαγραφές, δηλ. προμήθεια, 

προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση με τα δίκτυα νερού, συμπεριλαμβανόμενων των συλλεκτών, 

σύνδεση με το δίκτυο ηλεκτρικού ρεύματος, με κάθε υλικό, μικροϋλικό και εργασία, για την πλήρη 

εγκατάσταση και παράδοση σε λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ 

ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ   

  

 (Αριθμητικώς): 14476,00      

 

A.T.: 6.5.6  

 

ΑΤΗΕ 

Ν8983.5.1.1  

Φαροσειρήνα   

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 60  100,00%  

 

Σχετικό Άρθρο:   ΑΤΗΕ Ηλμ 

008983.005.001.001  

  

 

      Φαροσειρήνα συστήματος πυρανίχνευσης για εσωτερική εγκατάσταση στηριγμένη σε μικρή βάση με 

ρυθμιζόμενη ένταση ήχου και μέγιστη φωτεινότητα κατασκευασμένη από πλαστικό ABS κόκκινου 

χρώματος δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, δοκιμή και παράδοση σε λειουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 85,88      



Σελίδα 76 από 77 

 

 

A.T.: 6.5.7 

 

ΑΤΗΕ Ν9600.6  Μπουτόν xειρός συστήματος ασφαλείας   

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ60  100,00%  

 

      Μπουτόν xειρός συστήματος ασφαλείας ενδ. τύπου ADEMCO 269, τοποθετούμενο, στα σημεία που 

φαίνονται στα σxέδια.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΞΙ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 49,16      

 

 

 

A.T.: 6.5.8 

 

ΑΤΗΕ Ν8768.1  Τηλεφωνικό καλώδιο UTP 100, CATEG. 5, 4 ζευγών  

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 48  100,00%  

 

      Τηλεφωνικό καλώδιο UTP 100, CATEG. 5, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση υλικών και 

μικρουλικών επι τόπου και εργασία τοποθέτησης για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 m )  Μέτρο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 24,31      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Σελίδα 77 από 77 

 

 

A.T.: 6.5.9  

 

ΑΤΗΕ Ν8840.3.1  Τοπικός πίνακας πυρανίχνευσης 2 ζωνών συστήματος κατάσβεσης   

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  

 

      Τοπικός πίνακας πυρανίχνευσης 2 ζωνών συστήματος κατάσβεσης από πλαστικό ABS με μεταλλική 

πλάτη, με όλα τα απαιτούμενα όργανα λειτουργίας, ελέγχου κάθε μεμονωμένου στοιχείου στην κάθε 

ζώνη , ενδείξεων, το τροφοδοτικό και τις μπαταρίες μολύβδου, τον προγραμμαρτιζόμενο 

μικροϋπολογιστή, δηλαδή προμήθεια εντοίχιση και στερέωση επί του τοίχου με πακτούμενα σιδηρά 

ελάσματα, συνδέσεως των εισερχομένων και απερχομένων γραμμών καθώς και κάθε εργασία γιά τη 

δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ  

ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 622,40      

 

 

 

 

 

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 
 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 Η ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑ Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
Δ/ΝΣΗΣ Τ.Υ. 

& ΔΟΜΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΥ 
ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ     -     - 2022 ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ     -     - 2022 ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ     -     - 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΣΗΜΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Νόμιμος εκπρόσωπος της 

εταιρείας 
ΑΦΟΙ ΑΣΗΜΙΔΗ Ο.Ε. 

ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ Ο.Ε. 
ΚΑΜΠΟΥΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΛΟΒΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Π.Ε. 
 



 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ 

  

ΕΡΓΟ : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 

ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΤΟΥ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 

ΥΠ.ΠΟ.Α. ΩΣ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 

ΤΟΥ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 5

  

 

3.11 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 5 

Στατική ενίσχυση εξώστη. 

Κωδικός αναθεώρησης    ΟΙΚ2303 20% - ΟΙΚ6104 50% -  

                                         ΟΙΚ 2261Α 10% - ΟΙΚ3212 20% 

Το παρόν άρθρο αναφέρεται στην προμήθεια, μεταφορά στη θέση του έργου, όλων των 

αναγκαίων υλικών, την συνολική προετοιμασία της περιοχής παρέμβασης , τη 

συναρμολόγηση των υλικών και την τελική τοποθέτηση αυτών προκειμένου να ενισχυθεί 

ο εξώστης ώστε να είναι πλήρως λειτουργικός και με ασφάλεια..  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• Τοποθέτηση ικριωμάτων για την αντιστήριξη του εξώστη. 

• Αποξήλωση υφιστάμενων μεταλλικών στοιχείων ενίσχυσης. 

• Η προμήθεια, μεταφορά, συναρμολόγηση και τοποθέτηση μεταλλικών στοιχείων 

ενίσχυσης. 

• Διάτρηση της τοιχοποιίας. 

• Η αγκύρωση των μεταλλικών στοιχείων επί της τοιχοποιίας με αγκυρόβιδες 

(αγκύρια τύπου HILTI). 

• Τοποθέτηση μεταλλικών στοιχείων ενίσχυσης. 

• Ενίσχυση του υφιστάμενου οπλισμού με τοποθέτηση νέου και με τοποθέτηση 

αυτού με τη χρήση κατάλληλης ρητίνης εντός της πλάκας με κατάλληλη αγκύρωση και 

μάτιση με το υφιστάμενο. 

• Λήψη δείγματος και ανάλυση σε κατάλληλο εργαστήριο του κωνιάματος που είχε 

χρησιμοποιηθεί για την κατασκευή της πλάκας του εξώστη. 

• Κατασκευή και διάστρωση κωνιάματος κατάλληλου για την επικάλυψη των 

επιφανειών του σκυροδέματος και συμβατό με το κωνίαμα το οποίο ήδη είχε 

χρησιμοποιηθεί. 

• Διάτρηση τοιχοποιίας για την βελτίωση της ανάρτησης κιγκλιδώματος το οποίο 

αναρτά των εξώστη. 

• Προμήθεια μεταφορά και τοποθέτηση κατάλληλων βλήτρων , αγκυρίων και 

ρητίνης για την ενίσχυση της στήριξης του κιγκλιδώματος από τον τοίχο. 

• Διάτρηση πλάκας εξώστη για την βελτίωση της έμπηξης των κατακόρυφων 

στοιχείων του κιγκλιδώματος. 



• Προμήθεια μεταφορά και τοποθέτηση κατάλληλων βλήτρων , αγκυρίων και 

ρητίνης για την ανάρτηση της πλάκας του εξώστη από το κιγκλίδωμα 

• Συντήρηση μεταλλικού κιγκλιδώματος 

 

Το υλικά επιμετρούνται ξεχωριστά από την εργασία  

 

Α. Υλικά 

-Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά : 10 τ.μ. *5,60=560,00 € 

-Αναρτημένα δάπεδα εργασίας (φορεία), δαπάνη κινητοποίησης – αποκινητοποίησης:     

                                                                 2*280=560,00 € 

Μεταλλικά στοιχεία με κοχλίες και λαπάτσες 1000χλγ ,με σιδηροδοκούς διατομής  >160 

mm: 1000*2,80=2800,00 € 

Δομικός χάλυβας B500C  500χλγ : 500*1,07=535,00 € 

Ανάλυση κωνιάματος σε εργαστήριο κατ’ αποκοπή 500,00 € 

Κατασκευή κωνιάματος για επένδυση ενίσχυση κατ’ αποκοπή 1000,00 € 

Προμήθεια ρητίνης κατ’ αποκοπή 1000,00 € 

Προμήθεια βλήτρων- αγκυρίων κατ΄αποκοπή 200,00 € 

Υλικά συντήρησης μεταλλικού κιγκλιδώματος 1200,00 € (περιλαμβάνεται οποιοδήποτε 

στοιχείο απαιτείται για τη συντήρηση και την ενδεχόμενη ενίσχυση του κιγκλιδώματος- 

λείανση –χρωματισμός με κατάλληλη βαφή αντισκωριακή και μη –αντικατάσταση 

κάποιων μελών-συγκόλληση κλπ)                                 

           

Β. Εργασία τοποθέτησης:  

Για την κοστολόγηση των εργασιών θα χρησιμοποιηθούν οι βασικές τιμές 

ημερομισθίων, υλικών, μηχανημάτων της ανάλυσης τιμών έργου 4ου τριμήνου 2012 

(διότι μέχρι το τρίμηνο αυτό υπάρχουν)  

Βοηθός (ειδικευμένος εργάτης):                 69,28 €/ημέρα 

Τεχνίτης:                                                     81,71 €/ημέρα 

 

Για την τοποθέτηση θα χρησιμοποιηθεί ειδικό όχημα με δυνατότητα μεταφοράς 

ανθρώπου και υλικών στο κατάλληλο σημείο.  

Χρόνος απασχόλησης  15 ημέρες: 

Χειριστής γερανοφόρου μηχανήματος:  8ημ. x 122,75 € =  1.227,50€ 

Ενοίκιο μηχανήματος:  8ημ. x 400,00 € =  4.000,00€ 

 

Χρόνος κατασκευής 20 ημέρες: 

Βοηθός (ειδικευμένος εργάτης):  20ημ. x 69,28 € =  1.385,60 € 

Τεχνίτης:  20 ημ. x 81,71 € =  1.634,20€ 

 

    Σύνολο:     14.801,90€ λαμβάνεται 15.000,00€ 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ  

   Αριθμητικώς: 15.000,00 

 

 

 



A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 6

  

 

3.16 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 6 

Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής ράμπας Α.Μ.Ε.Α.. 

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 6104 10% - ΟΙΚ 6401 70% 

                                      ΟΙΚ 3215 15% - ΟΙΚ-3873 5% 

 

Το παρόν άρθρο αναφέρεται στην προμήθεια, μεταφορά στη θέση του έργου, τελική 

συναρμολόγηση και τοποθέτηση/εγκατάσταση της ράμπας για την πρόσβαση Α.Μ.Ε.Α. 

στο κτίριο, στη θέση και την ακριβής μορφή η οποία περιγράφεται στην αρχιτεκτονική 

μελέτη.  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 

•Η προμήθεια, μεταφορά, συναρμολόγηση και τοποθέτηση της μεταλλικής κατασκευής 

πλήρως γαλβανισμένης εν θερμώ, για την κατασκευή του μεταλλικού φορέα της ράμπας. 

Πιο συγκεκριμένα ο ολόσωμος φορέας σύμφωνα με την μελέτη θα διαθέτει τα ακόλουθα 

στοιχεία. Τα στοιχεία της 

κατασκευής αποτελούνται από τυποποιημένες διατομές εμπορίου από χάλυβα ποιότητας 

S235JR 

και S275JR κατά ΕΝ 10025. 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΒΑΦΗΣ 

Επιφανειακός καθαρισμός όλων των στοιχείων της φέρουσας κατασκευής με αμμοβολή 

ISO 12944 

SA 21/2 (near white). Προφίλ αμμοβολής 35 μm. 1 Στρώση με εποξειδικό αστάρι δύο 

συστατικών 

πάχους 50μm. 1 ενδιάμεση στρώση πάχους 40μm με φωσφορικό ψευδάργυρο ενός 

συστατικού. 

Τελικό χρώμα αλκυδικής βάσης συνολικού πάχους 40μm. Συνολικό πάχος βαφής 140 

μm. 

Τοπικές επιδιορθώσεις στο εργοτάξιο με τοπικούς καθαρισμούς με διαλυτικά αν 

απαιτείται, και 

γενικευμένη βαφή με το τρίτο υλικό. 

Για την συναρμολόγηση των πλαισίων του φορέα χρησιμοποιούνται κοχλίες και 

περικόχλια 

υψηλής αντοχής κατά ΕΝ 24 014, ποιότητας 8.8, γαλβανισμένα. 

Όλοι οι συγκολλητές (100%) που εκτελούν συγκολλήσεις θα είναι πιστοποιημένοι. 

• Η αγκύρωση των μεταλλικών στοιχείων επί του εδάφους. 

• Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση μεταλλικής αυλακωτής λαμαρίνας 

κατάλληλης για σύμμεικτη πλάκα πάχους 7,5 μ.μ.. 

• Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση δομικού χάλυβα ποιότητα B500c. 

• Προμήθεια, μεταφορά, διάστρωση σκυροδέματος ποιότητας C25/30. 

•          Προμήθεια, μεταφορά, διάστρωση με τσιμεντοκονίαμα με αδρή επιφάνεια 

(αυλακωτή, σαγρέ κτλ.) 

• Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση μεταλλικού κιγκλιδώματος με γαλβανισμένο 

χάλυβα και χρωματισμένο όπως απεικονίζεται στην αρχιτεκτονική μελέτη. 



Το υλικό, η μεταφορά, η συναρμολόγηση και η τοποθέτηση της ράμπας λαμβάνεται ως 

ενιαία τιμή και υπολογίζεται ως τιμή ανά χλγ κατασκευής: 

 

Ως τιμή μονάδας λαμβάνεται 3,5 ευρώ /χλγ σε πλήρως τοποθετημένη κατασκευή 

συμπεριλαμβανομένης της προμήθειας, των υλικών της μεταφοράς και της εργασίας 

συναρμολόγησης και τοποθέτησης. 

Ως τιμή δομικού χάλυβα B500C  λαμβάνεται 1,07 ευρώ/χλγ. 

Ως τιμή σκυροδέματος ποιότητας C25/30 λαμβάνεται 101 ευρώ /κ.μ.. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο ολοκληρωμένης κατασκευής  

Α. Μεταλλικός φορέας , κιγκλίδωμα, αυλακωτή λαμαρίνα: 

                 Συνολικό βάρος:  6.800,00χλγ. x 3,5 ευρώ /χλγ.=23.800,00€.  

 

Β. Δομικός χάλυβας B500C: 300χλγ x 1.07 €/χλγ =321,00  € 

                                 

Γ. Σκυρόδεμα Τσιμεντοκωνία:   5 κ.μ. x 101 €/κ.μ. =505,00  € 

 

Σύνολο:     24.626,00 €  λαμβάνεται  25.000,00€ 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ  

   Αριθμητικώς:  25.000,00 

 

 

A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 8

  

 

4.10 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 8 

Λείανση μωσαϊκού δαπέδου και επίστρωση με διάφανο 

πολυουρεθανικό βερνίκι. 

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7362.1 

 

Το παρόν άρθρο αναφέρεται στη συντήρηση του υφιστάμενου μωσαϊκού δαπέδου. 

Συγκεκριμένα, αρχικά θα γίνει η λείανση και επιπέδωση του δαπέδου με ειδικά 

μηχανήματα. Έπειτα, αφού το δάπεδο καθαριστεί πολύ καλά από τους ρύπους που θα 

προκύψουν, θα γίνει εφαρμογή διάφανου πολυουρεθανικού βερνικιού, κατάλληλο για 

μωσαϊκά δάπεδα.  

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 

• Η λείανση του δαπέδου με ειδικό μηχάνημα 

• Ο καθαρισμός του δαπέδου από τους ρύπους 

• Η προμήθεια και επίστρωση του διάφανου πολυουρεθανικού βερνικιού 2 

συστατικών σε 2 στρώσεις.  

 

Για τη λείανση του δαπέδου και την επίστρωση του βερνικιού γίνεται ανάλυση της τιμής 

σε τρία στάδια:  



 

Α. Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο βερνικιού συνολικής επιφάνειας 250τ.μ.: 

Τιμή βερνικιού ανά κιλό: 27,50€/kg 

Βάρος απαιτούμενου βερνικιού ανά τ.μ.: 0,25kg 

Συνολικό εμβαδό επιφάνειας: 250,00τ.μ. 

Συνολικό βάρος βερνικιού: 250,00*0,25= 62,50kg 

Συνολική τιμή: 27.50*62.50 = 1.718,75€ 

 

Β. Εργασία λείανσης του δαπέδου:  

Για την κοστολόγηση των εργασιών θα χρησιμοποιηθούν οι βασικές τιμές 

ημερομισθίων, υλικών, μηχανημάτων της ανάλυσης τιμών έργου 3ου τριμήνου 2012 

(διότι μέχρι το τρίμηνο αυτό υπάρχουν)  

Βοηθός χειριστή βαριού μηχανήματος:      52,16 €/ημέρα 

Χειριστής βαριού μηχανήματος:                122,75 €/ημέρα 

 

Για τη λείανση θα χρησιμοποιηθεί ειδικό μηχάνημα με δυνατότητα μεταφοράς στο 

κατάλληλο σημείο.  

Χρόνος απασχόλησης  15 ημέρες: 

Βοηθός χειριστή βαριού μηχανήματος:  15ημ. x 52,16 € =  782,40 € 

Χειριστής βαριού μηχανήματος:  15ημ. x 122,75 € =  1.841,25€ 

Ενοίκιο μηχανήματος:  15ημ. x 200,00 € =  3.000,00€ 

 

Γ. Επίστρωση βερνικιού: 

Για την κοστολόγηση των εργασιών θα χρησιμοποιηθούν οι βασικές τιμές 

ημερομισθίων, υλικών, μηχανημάτων της ανάλυσης τιμών έργου 3ου τριμήνου 2012 

(διότι μέχρι το τρίμηνο αυτό υπάρχουν)  

Βοηθός (ειδικευμένος εργάτης):                 69,28 €/ημέρα 

Τεχνίτης:                                                     81,71 €/ημέρα 

 

Χρόνος κατασκευής 15 ημέρες: 

Βοηθός (ειδικευμένος εργάτης):  15ημ. x 69,28 € =  1.039,20 € 

Τεχνίτης:  15ημ. x 81,71 € =  1.225,65€ 

 

Σύνολο:     9.607,25 €,  λαμβάνεται 10.000,00€ 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ  

   Αριθμητικώς:  10.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A.T.: 

Κωδικός 

 

Άρθρο ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 9

  

 

5.1 

ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ 9 

Διαμόρφωση & διάστρωση περιβάλλοντα χώρου με 

κατασκευή κερκίδων δυο διαζωμάτων. 

Κωδικός αναθεώρησης - 

 

Το παρόν άρθρο αναλύεται στις εργασίες των παρακάτω άρθρων, σύμφωνα με την 

έγκριση της πρότασης που κατατέθηκε στην Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων & 

Τεχνικών Έργων ΑΜΘ: 

 

1. ΝΕΤ ΟΙΚ. 10.01.02 - Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα  

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ-1104 

 

Φορτοεκφόρτωση πετρωδών υλικών και παρεμφερών, δηλαδή αργών λίθων γενικά, 

σκύρων, χαλίκων, άμμου, αμμοχαλίκου, ασβέστου σε βώλους, θηραϊκής γης, 

κίσσηρης και σκωριών, επί οποιουδήποτε τροχοφόρου μεταφορικού μέσου ή ζώου. 

 

Τιμή ανά τόνο (ton) : 13,50€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 34,40 ton 

Σύνολο: 13,50*34,40 = 464,40€ 

 

 

2. ΝΕΤ ΟΙΚ. 20.05.01- Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών 

μέσων, σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ-2124 

 

Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων, πλάτους βάσεως έως 

3,00 m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m
2
, σε βάθος 

μέχρι 2,00 m από το χαμηλότερο χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός 

ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με 

εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των 

προϊόντων, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία 

σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την 

ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων" 

Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων 

εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση : 8,30€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 38,00m3 

Σύνολο: 8,30*38,00 = 315,36€ 

 

 



3. ΝΕΤ ΟΙΚ. 20.10- Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή 

κατεδαφίσεων  

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ-2162 

 

Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων διαμορφωμένων 

χώρων ή τμημάτων αυτών, σε μέση απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω 

προιόντων έως 10,00 m, με την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, 

διαβροχή και συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 

"Επανεπιχώσεις σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών έργων". 

 

Στην περίπτωση χρησιμοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάμου, εφαρμόζεται 

ο αστερίσκος [*], ο οποίος σε αντίθετη περίπτωση μηδενίζεται. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
) συμπυκνωμένου όγκου: 4,50€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 19,00m3 

Σύνολο: 4,50*19,00 = 85,48€ 

 

4. ΝΕΤ ΟΙΚ 22.23- Καθαίρεση επιχρισμάτων 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ-2252 

 

Καθαίρεση επιχρισμάτων (ασβεστοκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντοκονιαμάτων, 

μαρμαροκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντομαρμαροκονιαμάτων, τσιμεντοκονιαμάτων 

και θηραϊκοκονιαμάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθμη από το 

έδαφος εργασίας. Συμπεριλαμβάνεται ο καθαρισμός των αρμών και η συσσώρευση 

των προϊόντων προς φόρτωση. (τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m3/m2), σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισμάτων τοιχοποιίας". 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) πραγματικής επιφανείας: 5,60€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 147,00m2 

Σύνολο: 5,60*147,00 = 823,20€ 

 

 

5. ΝΕΤ ΟΙΚ. 32.01.03 - Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και 

συμπύκνωση σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού, για κατασκευές 

από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ-3213 

 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος 

οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού 

Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας 

σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και 

λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των 

καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 

 

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  



01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 

 

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί 

τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την 

παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά 

πρόσθετα με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

 

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του 

έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η 

προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, 

νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα 

παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), οι σταλίες των 

αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το 

μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 

 Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η 

δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των 

προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη 

κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση 

επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 

 Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 

τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του 

σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) 

που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, 

επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω 

στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα 

καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος. 

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς 

του σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και 

επιστροφής της πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και 

απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.  

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών 

απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από 

κελύφη, αψίδες και τρούλους. 

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, 

σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
): 84,00€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 11,00m3 

Σύνολο: 84,00*11,00 = 923,58€ 



 

 

6. ΝΕΤ ΟΙΚ. 32.01.06- Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και 

συμπύκνωση σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού, για κατασκευές 

από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 3215 

 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος 

οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού 

Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας 

σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και 

λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των 

καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 

 

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 

 

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί 

τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την 

παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά 

πρόσθετα με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

 

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του 

έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η 

προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, 

νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα 

παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), οι σταλίες των 

αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το 

μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 

 Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η 

δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των 

προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη 

κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση 

επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 

 Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 

τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του 

σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) 

που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, 

επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 



γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω 

στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα 

καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος. 

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς 

του σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και 

επιστροφής της πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και 

απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.  

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών 

απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από 

κελύφη, αψίδες και τρούλους. 

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, 

σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m
3
): 101,00€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 50,00m3 

Σύνολο: 101,00*50,00 = 5.050,44€ 

 

 

7. ΝΕΤ ΟΙΚ. 38.03- Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 3816 

 

Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωμάτων, 

στύλων, πεδίλων, υπερθύρων, κλιμάκων κλπ) σε οποιαδήποτε στάθμη από το 

έδαφος, αλλά σε ύψος του πυθμένα του ξυλοτύπου μέχρι +4,00 m από το 

υποκείμενο δάπέδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 

"Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)". 

 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των 

χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρμολόγησης και η εργασία 

αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που 

χρησιμοποιήθηκαν για την διαμόρφωσή του. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) ανεπτυγμένης επιφανείας: 15,70€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 125,00m2 

Σύνολο: 15,70*125,00 = 1.962,50€ 

 

8. ΝΕΤ ΟΙΚ. 38.20.02- Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C (S500s) 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ-3873 

 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, 

μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και 

διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με 

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση 

εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός 

σκυροδεμάτων" 



 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του 

ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα 

οπλισμένων δαπέδων κλπ). 

 

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών 

Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην 

εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα 

υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της 

τοποθέτησης του οπλισμού.  

 

Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν 

λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις 

τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, 

τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το 

ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα 

υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την 

επιμέτρηση των οπλισμών. 

 

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον 

πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμμία 

περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των 

ράβδων βάσει ζυγολογίου. 

 

Ονομ.  

διάμετρος 

(mm) 

Πεδίο εφαρμογής 

Ονομ. 

διατομή  

(mm
2
) 

Ονομ.  

μάζα/ 

μέτρο  

(kg/m) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολλημένα 

πλέγματα και 

δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 

 



Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, 

διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα 

ακόλουθα: 

 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις 

διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  

 Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.  

 Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 

συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

 Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το 

δάπεδο εργασίας.  

 Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων 

ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 

 Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) : 1,07€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 5.880,00 kg 

Σύνολο: 1,07*5.880,00 = 6.291,60€ 

 

9. ΝΈΟ ΑΡΘΡΟ Α'- Κατασκευή δαπέδου με ‘’χτυπητό ’’ αρχιτεκτονικό 

σκυρόδεμα 

 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 3216 60% - ΥΔΡ 6067 30% - ΟΙΚ 1104 10% 

 

Κατασκευή δαπέδου από έγχρωμο σκυρόδεμα, ελάχιστης κατηγορίας αντοχής 

C30/37, ενισχυμένου με ίνες πολυπροπυλενίου, ενδεικτικού τύπου Artevia Stone της 

εταιρίας Lafarge beton ή ισοδύναμου, βιομηχανικά παραγόμενου (αποκλειόμενης 

της παραγωγής επί τόπου του έργου), με εμφανή θραυστά αδρανή μέγιστου κόκκου 

16,00 mm,  

Περιλαμβάνονται:   

α) Διάστρωση πλαστικής μεμβράνης στην υπόβαση (καλά πατημένο 3A/χώμα ή 

σκυρόδεμα) 

β) Παραγωγή, μεταφορά (ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-01-01-01-00:2009), και διάστρωση 

(ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-01-01-02-00:2009) έγχρωμου σκυροδέματος, ελάχιστης 

κατηγορίας C30/37, ενισχυμένου με ίνες πολυπροπυλενίου, μέσου τελικού πάχους 

12 cm. Στις θέσεις επαφής με άλλα υλικά (τοιχία, κράσπεδα, φρεάτια, κολώνες) 

δημιουργείται αρμός απομόνωσης με χρήση κατάλληλου τύπου αφρολέξ. Οι 

εσωτερικές γωνίες (φρεάτια, κολώνες) θα ενισχύονται. 

γ) Λείανση, δόνηση και επιπέδωση της επιφάνειας με χειροκίνητα και μηχανοκίνητα 

μέσα (δονητικός πήχης, μύστρες, ελικόπτερα κ.α.).  

δ) Ψεκασμός της επιφάνειας με ειδική αντιεξατμιστική μεμβράνη για την 

συντήρηση του δαπέδου (ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-01-01-03-00:2009). 

ε) Διαμόρφωση αρμών συστολής εκ των υστέρων με αδιατάρακτη κοπή, πλάτους 3 

mm, και σε ελάχιστο βάθος 3 cm περίπου, σε μέγιστο τετραγωνικό κάναβο 3,5 χ 3,5 

μέτρα.  

ζ) Μετά την σκλήρυνση του σκυροδέματος γίνεται επεξεργασία της επιφάνειας με 

ειδικά μηχανήματα που φέρουν ειδικά μέσα με οδοντωτές κεφαλές για το χτύπημα – 

«θραπινάρισμα» της επιφάνειας για την επίτευξη του επιθυμητού αποτελέσματος. 



η) Επάλειψη με σφραγιστικό υλικό, μετά το πέρας της επεξεργασίας και εφόσον το 

δάπεδο είναι στεγνό. 

Ο χρωματισμός εφαρμόζεται σε όλη τη μάζα του σκυροδέματος.  

Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, διαμόρφωσης, υλικά και μικροϋλικά επί 

τόπου, μεταφορές, φορτοεκφορτώσεις και ανυψώσεις μετά των απαραιτήτων 

μηχανημάτων, σε οποιοδήποτε σημείο εντός του εργοταξίου σύμφωνα με την 

μελέτη, τις τεχνικές προδιαγραφές και τις οδηγίες της επίβλεψης. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) τελικής επιφάνειας 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) τελικής επιφάνειας: 105,00€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 710,00m3 

Σύνολο: 105,00*170,00 = 74.550,00€ 

 

10. ΝΕΤ ΟΙΚ. 71.01.04- Αρμολογήματα όψεων πλινθοδομών παντός είδους 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 7104 

 

Αρμολογήματα όψεων υφισταμένων τοιχοδομών σε οποιοδήποτε ύψος, με 

τσιμεντοκονίαμα των 450 kg τσιμέντου με λεπτόκκοκη άμμο. Συμπεριλαμβάνεται η 

προμήθεια των υλικών επί τόπου, η επιδιόρθωση των μικροανωμαλιών των λίθων, 

το άνοιγμα, η απόξεση και η πλύση των αρμών με καθαρό νερό και μεταλλική 

βούρτσα μέχρι βάθους 2 έως 3 cm από την επιφάνεια του τοίχου, η διαβροχή του 

τοίχου αμέσως πριν από την έναρξη του αρμολογήματος, η πλήρωση με 

τσιμεντοκονία, η συμπίεση, η μόρφωση, ο τελικός καθαρισμός, τα απαιτούμενα 

ικριώματα, κλπ. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
) όψεως: 16,80€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 150,00m2 

Σύνολο: 16,80*150,00 = 2.520,00€ 

 

11. ΝΕΤ ΟΙΚ. 71.22- Επιχρίσματα τριπτά ή πατητά με τσιμεντοκονίαμα  

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 7122 

 

Επιχρίσματα τριπτά ή πατητά με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, πάχους 2,5 

cm, εις τρείς στρώσεις, επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθμη έδαφος, και 

σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσματα με κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου". 

 

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό 

εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα εργασίας. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
): 14,00€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 50,00m2 

Σύνολο: 14,00*50,00 = 700,06€ 

 

 

 



12. ΝΕΤ ΟΙΚ. 71.36- Επιχρίσματα τριπτά (πεταχτά) επί τοίχων 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 7136 

 

Επιχρίσματα τριπτά (πεταχτά) εκτελούμενα με το μιστρί, χωρίς διάστρωση 

λασπώματος, με ασβεστοτσιμεντοκονίαμα 1:2 επί τοίχων, σε οποιασδήποτε στάθμη 

από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσματα με κονιάματα που 

παρασκευάζονται επί τόπου", σε δυο στρώσεις ασβεστοτσιμεντοκονιάματος 1:2 (με 

άμμο μεσόκοκκη), τελικού μέσου πάχους 15 mm,  

 

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό 

εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα εργασίας. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
): 8,40€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 45,00m2 

Σύνολο: 8,40*45,00 = 378,00€ 

 

13. ΝΕΤ ΟΙΚ. 74.30.13- Επιστρώσεις με πλάκες μαρμάρου σκληρού έως εξαιρετικά 

σκληρού, πάχους 3 cm, σε αναλογία έως 5 τεμάχια ανά τετραγωνικό μέτρο 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 7461 

 

Επιστρώσεις δαπέδων με ισομεγέθεις πλάκες μαρμάρου, ορθογωνισμένες, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις με φυσικούς λίθους". 

 

Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού μαρμάρου επί 

τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, τα τσιμεντοκονιάματα ή γενικά 

κονιάματα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρμολογήματος και καθαρισμού  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
): 105,00€ 

Τιμή εργασίας: 36,50€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 30,00m2 

Σύνολο: 105,00*30,00 + 36,50*30,00 = 3.149,48+1.094,82 = 4.244,29€ 

 

14. ΝΕΤ ΟΙΚ. 77.01- Υδροχρωματισμοί ασβέστου νέων επιφανειών 

Κωδ. Αναθ. : ΟΙΚ 7701 

 

Υδροχρωματισμοί ασβέστου νέων επιφανειών, εσωτερικών ή εξωτερικών τοίχων ή 

οροφών, με ψεκαστήρα ή/και χρωστήρα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-

10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων". 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2): 1,70€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 45,00m2 

Σύνολο: 1,70*45,00 = 76,50€ 

 

 

 



15. ΝΕΤ ΠΡΣ Β-6 - Πλακόστρωση με κυβολίθους 

Κωδ. Αναθ. : ΟΔΟ 2922 

 

Κατασκευή πλακόστρωσης με κυβόλιθους 10 x 10 x 10 cm, με διάκενο 4,0 cm 

μεταξύ τους για την εγκατάσταση πρασίνου. Οι κυβόλιθοι θα είναι τοποθετημένοι 

σε στρώση άμμου πάχους 3 cm και τα διάκενα θα γεμίζουν με κηπευτικό χώμα. 

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες κατασκευής της υπόβασης, προμήθειας 

και μεταφοράς των υλικών καθώς και οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού 

και των εργαλείων που απαιτούνται. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2): 35,00€ 

Ποσότητα από προμετρήσεις: 220,00m2 

Σύνολο: 35,00*220,00 = 7.699,83€ 

 

Σύνολο:     106.085,55 €,  λαμβάνεται 107.000,00€ 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:   ΕΚΑΤΟΝ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ  

   Αριθμητικώς:  107.000,00 

 


		2022-04-15T14:00:10+0300
	VASILEIOS ASIMIDIS




